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ALLGEMEINE INFORMATIONEN
GENERAL INFORMATION

GENERAL INFORMATION

TITANIUM IMPLANT SYSTEMS FOR 
CRANIO MAXILLO FACIAL OSTEOSYSTHESIS

The Titanium Plating Systems feature five modular 
components for Cranio Maxillo Facial Osteosynthesis.

The nomenclature of the systems as such is based 
on the diameter of the titanium screws being part of 
the individual sets.

The designated color code allows a clear and th-
erfore unmistakable assignation „Implants - Twist - 
Drills - Instrumentation - Storage“.

Raw Material for Titanium Bone Screws: According 
to ISO Specification ISO 5832-3 Titanium Alloy Ti6AI 4V
Raw Material for Titanium Bone Plates: According to 
ISO Specification ISO 5832-2 Pure Titanium.

ALLGEMEINE INFORMATIONEN 
 
TITAN-IMPLANTATSYSTEME FÜR DIE 
KRANIO-MAXILLOFAZIALE OSTEOSYNTHESE 
 
Die Titanplattensysteme bestehen aus fünf modularen 
Komponenten für die kranio-maxillofaziale Osteosynthese. 
 
Die Nomenklatur der Systeme als solche basiert auf 
dem Durchmesser der zu den einzelnen Sets gehö-
renden Titanschrauben.

Der vorgesehene Farbcode ermöglicht eine eindeuti-
ge und damit unverwechselbare Zuordnung „Implan-
tate - Spiralbohrer - Instrumentarium - Lagerung“. 

 
Rohmaterial für Titan-Knochenschrauben: Nach 
ISO-Spezifikation ISO 5832-3 Titanlegierung Ti6AI 4V 
Rohmaterial für Titan-Knochenplatten: Entsprechend 
der ISO-Spezifikation ISO 5832-2 Reintitan.

Inhalt / Contens Farbcode / Color Code
Mikro 1.2 - System / Micro 1.2 - System
Medium 1.6 - System / Medium 1.6 - System
MINI 2.0 - System / MINI 2.0 - System
Unterkieferfrakturen 2.3 - System / Mandibular Fractures 2.3 - System
Unterkiefer-Rekonstruktion 2.7 - System / Mandibular Reconstruction 2.7 - System
Titan Mesh / Titanium Mesh
Implantat- und Instrumentensiebe / Implant and Instrument Trays

Inhalt / Contens Farbcode / Color Code
Mikro 1.2 - System / Micro 1.2 - System
Medium 1.6 - System / Medium 1.6 - System
MINI 2.0 - System / MINI 2.0 - System
Unterkieferfrakturen 2.3 - System / Mandibular Fractures 2.3 - System
Unterkiefer-Rekonstruktion 2.7 - System / Mandibular Reconstruction 2.7 - System
Titan Mesh / Titanium Mesh

IMPORTANT NOTE:

Responsibility for the proper selection of patients, for ade-
quate training and information, for experience  in the choice 
and placement  of implants and  the decision  to leave  or 
remove implants postoperatively rests with the physician.

WICHTIGER HINWEIS: 
 
Die Verantwortung für die richtige Auswahl der Patienten, 
für eine angemessene Schulung und Information, für die 
Erfahrung bei der Auswahl und Platzierung von Implanta-
ten und die Entscheidung, Implantate postoperativ zu be-
lassen oder zu entfernen, liegt beim Arzt.

Montagebohrer für jedes System
Fitting Drill for each System
Bohrer / Drill Schraube / Screw Notfallschraube / Emergency Screw

Ø 1,0 mm Ø 1.2 mm Ø 1,4 mm

Ø 1,3 mm Ø 1,6 mm Ø 1,9 mm

Ø 1.5 mm Ø 2.0 mm Ø 2.3 mm

Ø 1,8 mm Ø 2.3 mm Ø 2,7 mm

Ø 2.0 mm Ø 2,7 mm Ø 3,0 mm
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1.2 mm System
FÜR DIE OSTEOSYNTHESE

IM MITTLEREN GESICHTSBEREICH
(ORALCHIRURGIE)

FOR OSTEOSYNTHESIS
IN THE MIDDLE FACIAL REGION

(ORAL SURGERY)

OS Nasale

OS Lacrimale

Processus 
frontalis maxillae

OS Temporale

sutura internasalis

OS Zygomaticum
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MIKRO-PLATTEN-SYSTEM, TITAN 1.2 MM
MICRO PLATE SYSTEM, TITANIUM 1.2 MM

Gerne können Sie Ihr individuelles Set zusammenstellen. 
Wir passen die Lagerungsracks entsprechend an.

You can always compose your individual set.
We will adapt the racks accordingly.

Ref.No. Bez. / Desc.

95-091-12 Medium-Platten-Standard-Set komplett, bestehend aus:
Standard Set Medium Plates complete, consisting out of:

95-001-01 Sterilisier-Container 310x190x80 mm
Sterilisation Container 310x190x80 mm

95-450-05 Rack für Instrumente / Rack for instruments

95-451-05 Rack für Platten und Schrauben, TITAN
Rack for plates and screws, TITANIUM

95-060-12 Plattenschneidezange mit Hartmetall, 12 cm
Plate cutting pliers, with Tungsten Carbide inserts, 12 cm

95-406-15 Flachzange 13,5 cm / Flat pliers, 13,5 cm

95-050-03 Plattenbiegezange ADERER, 13 cm
Plate bending pliers ADERER, 13 cm

95-153-01 Platten/Schrauben-Haltepinzette, TITAN, 15 cm
Plates and screws holding forceps, TITANIUM, 15 cm

95-120-72
Schraubendreher selbsthaltend, 18 cm
für Kreuzschlitzschrauben
Screw-driver, self holding, 18 cm
for cross head, screws

95-199-04 1x Spiralbohrer Ø 1,0 x 46 mm mit Stryker-Ansatz
1x Twist drill Ø 1,0 x 46 mm with Stryker Coupling

95-199-08 1x Spiralbohrer Ø 1,0 x 50 mm mit Stryker- Ansatz
1x Twist drill Ø 1,0 x 50 mm with Stryker Coupling

Ref.No. Bez. / Desc. Stk. 
PCS

95-290-04 Platte 4-Loch / Plate 4 holes 5

95-290-06 Platte 6-Loch / Plate 6 holes 5

95-290-08 Platte 8-Loch / Plate 8 holes 5

95-290-12 Platte 12-Loch / Plate 12 holes 5

95-290-16 Platte 16-Loch / Plate 16 holes 5

95-290-24 Platte 24-Loch / Plate 24 holes 5

95-290-40 Platte 5-Loch, rechts / 5 holes, right 5

95-290-44 Platte 5-Loch, links / 5 holes, left 5

95-290-50 Platte 8-Loch, rechts / 8 holes, right 5

95-290-54 Platte 8-Loch, links / 8 holes, left 5

95-290-60 Platte 5-Loch, 90° / 5 holes, 90° 5

95-290-64 Platte 7-Loch, 90° / 7 holes, 90° 5

95-290-70 Platte 6-Loch / 6 holes 5

95-290-74 Platte 6-Loch / 6 holes 5

95-290-75 Platte 7-Loch / 7 holes 5

95-290-82 Platte 9-Loch / 9 holes 5

95-290-86 Orbita-Platte 8-Loch / Orbital Plate, 8 holes 5

95-292-04 Schrauben Ø 1.2 x  4 mm / screws Ø 1.2 x  4 mm 10

95-292-05 Schrauben Ø 1.2 x  5 mm / screws Ø 1.2 x  5 mm 10

95-292-06 Schrauben Ø 1.2 x  6 mm / screws Ø 1.2 x  6 mm 10

95-292-07 Schrauben Ø 1.2 x  7 mm / screws Ø 1.2 x  7 mm 10

95-292-08 Schrauben Ø 1.2 x  8 mm / screws Ø 1.2 x  8 mm 10

95-292-09 Schrauben Ø 1.2 x  9 mm / screws Ø 1.2 x  9 mm 10

95-292-11 Schrauben Ø 1.2 x  11 mm / screws Ø 1.2 x 11 mm 10

95-292-55 Ø 1,4 x  5 mm Notfallschraube
Ø 1,4 x  5 mm Emergency screw 10
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MIKRO-PLATTEN, TITAN, PROFIL 0,55 MM, 1.2 MM
MICRO PLATES, TITANIUM 0,55 MM, 1.2 MM

Y-Platte
Y-plate 
Ref.No.
95-290-70
Bez./Desc.
6 Loch
6 holes

L-Platte
L-plate 
Ref.No.
95-290-40
Bez./Desc.
5 Loch, rechts
5 holes, right

gerade-Platte
straight-plate 
Ref.No.
95-290-04
Bez./Desc.
4-Loch
4-holes

Y-Platte
Y-plate  
Ref.No.
95-290-74
Bez./Desc.
6 Loch
6 holes

L-Platte
L-plate 
Ref.No.
95-290-44
Bez./Desc.
5 Loch, links
5 holes, left

gerade-Platte
straight-plate 
Ref.No.
95-290-06
Bez./Desc.
6-Loch
6-holes

Y-Platte
Y-plate 
Ref.No.
95-290-75
Bez./Desc.
7 Loch
7 holes

L-Platte
L-plate 
Ref.No.
95-290-50
Bez./Desc.
8 Loch, rechts
8 holes, right

L-Platte
L-plate 
Ref.No.
95-290-51
Bez./Desc.
8 Loch, rechts
8 holes, right

gerade-Platte
straight-plate 
Ref.No.
95-290-08
Bez./Desc.
8-Loch
8-holes

Y-Platte
Y-plate 
Ref.No.
95-290-82
Bez./Desc.
9 Loch
9 holes

L-Platte
L-plate 
Ref.No.
95-290-54
Bez./Desc.
8 Loch, links
8 holes, left

L-Platte
L-plate 
Ref.No.
95-290-52
Bez./Desc.
8 Loch, links
8 holes, left

gerade-Platte
straight-plate 
Ref.No.
95-290-12
Bez./Desc.
12-Loch
12-holes

T-Platte
T-plate 
Ref.No.
95-290-64
Bez./Desc.
7 Loch, 90°
7 holes, 90°

doppel T-Platte
double T-plate 
Ref.No.
95-290-66
Bez./Desc.
6 Loch
6 holes

gerade-Platte
straight-plate 
Ref.No.
95-290-24
Bez./Desc.
24-Loch
24-holes

T-Platte
T-plate 
Ref.No.
95-290-60
Bez./Desc.
5 Loch, 90°
5 holes, 90°

gerade-Platte
straight-plate 
Ref.No.
95-290-16
Bez./Desc.
16-Loch
16-holes
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MIKRO-PLATTEN, TITAN, PROFIL 0,55 MM, 1.2 MM
MICRO PLATES, TITANIUM, PROFIL 0,55 MM, 1.2 MM

Gitter-Platten, TITAN / Mesh Plates, TITANIUM 
Ref.No. Bez. / Description
95-291-57 80 x  50 x 0,3 mm
95-291-58 80 x  50 x 0,6 mm

Gitter-Platten, TITAN / Mesh Plates, TITANIUM 
Ref.No. Bez. / Description
95-291-51 60 x  60 x 0.1 mm
95-291-52 120 x  60 x 0.1 mm
95-291-53 120 x 120 x 0.1 mm
95-291-54 60 x  60 x 0.2 mm
95-291-55 120 x  60 x 0.2 mm
95-291-56 120 x 120 x 0.2 mm

Gitter-Platten, TITAN
Mesh Plates, TITANIUM 
Ref.No. Bez. / Desc.

95-291-08 6x4-Loch
6x4-holes

Gitter-Platten, TITAN
Mesh Plates, TITANIUM 
Ref.No. Bez. / Desc.

95-291-12 6x4-Loch
6x4-holes

Viereck-Platte
Quadro-plate 
Ref.No.
95-290-90
Bez./Desc.
2x2 Loch
2x2 holes

Viereck-Platte
Quadro-plate 
Ref.No.
95-290-92
Bez./Desc.
2x2 Loch
2x2 holes

Viereck-Platte
Quadro-plate 
Ref.No.
95-290-94
Bez./Desc.
3x2 Loch
3x2 holes

Rechteck-Platte
Rectangular-plate 
Ref.No.
95-290-96
Bez./Desc.
3x2 Loch
3x2 holes

Rechteck-Platte
Rectangular-plate 
Ref.No.
95-290-98
Bez./Desc.
4x2 Loch
4x2 holes

Viereck-Platte
Quadro-plate 
Ref.No.
95-291-00
Bez./Desc.
4x2 Loch
4x2 holes

Gitter-Platten, TITAN
Mesh Plates, TITANIUM 
Ref.No.
95-291-04
Bez./Desc.
4x2-Loch,Zygoma
4x2-holes,Zygoma

Gitter-Platten, TITAN
Mesh Plates, TITANIUM 
Ref.No.
95-291-20
Bez./Desc.

120 x 75 x 0,3 mm
120 x 75 x 0,3 mm
Ref.No.
95-291-21
Bez./Desc.
120 x 75 x 0,6 mm
120 x 75 x 0,6 mm

Orbital-Platte
Orbital-plate 
Ref.No.
95-290-86
Bez./Desc.
Orbita-Platte 8-Loch
Orbital-Plate 8-holes

H-Platte
H-plate 
Ref.No.
95-290-85
Bez./Desc.
13 Loch
13 holes

H-Platte
H-plate 
Ref.No.
95-290-84
Bez./Desc.
9 Loch
9 holes
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MIKRO-KNOCHENSCHRAUBEN, TITAN 1.2 MM
MICRO BONE SCREWS, TITANIUM 1.2 MM
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Ref.No. Bez. / Description

95-293-02 Vierkant, Ø 1.2 x 2 mm
Square Head, Ø 1.2 x 2 mm

95-293-03 Vierkant, Ø 1.2 x 3 mm
Square Head, Ø 1.2 x 3 mm

95-293-04 Vierkant, Ø 1.2 x 4 mm
Square Head, Ø 1.2 x 4 mm

95-293-05 Vierkant, Ø 1.2 x 5 mm
Square Head, Ø 1.2 x 5 mm

95-293-06 Vierkant, Ø 1.2 x 6 mm
Square Head, Ø 1.2 x 6 mm

95-293-07 Vierkant, Ø 1.2 x 7 mm
Square Head, Ø 1.2 x 7 mm

95-293-08 Vierkant, Ø 1.2 x 8 mm
Square Head, Ø 1.2 x 8 mm

95-293-53 Vierkant, Ø 1,4 x 3 mm Notfallschrauben
Square Head, Ø 1,4 x 3 mm Emergency screws

95-293-55 Vierkant, Ø 1,4 x 5 mm Notfallschrauben
Square Head, Ø 1,4 x 5 mm Emergency screws

Ref.No. Bez. / Description

95-192-03 Kreuzschlitz, Ø 1,0 x 3 mm
Cross Head, Ø 1,0x 3 mm

95-192-04 Kreuzschlitz, Ø 1,0 x 4 mm
Cross Head, Ø 1,0 x 4 mm

95-192-05 Kreuzschlitz, Ø 1,0 x 5 mm
Cross Head, Ø 1,0 x 5 mm

95-192-06 Kreuzschlitz, Ø 1,0 x 6 mm
Cross Head, Ø 1,0 x 6 mm

95-192-07 Kreuzschlitz, Ø 1,0 x 7 mm
Cross Head, Ø 1,0 x 7 mm

95-192-08 Kreuzschlitz, Ø 1,0 x 8 mm
Cross Head, Ø 1,0 x 8 mm

Ref.No. Bez. / Description

95-292-02 Kreuzschlitz, Ø 1.2 x 2 mm
Cross Head, Ø 1.2 x 2 mm

95-292-03 Kreuzschlitz, Ø 1.2 x 3 mm
Cross Head, Ø 1.2 x 3 mm

95-292-04 Kreuzschlitz, Ø 1.2 x 4 mm
Cross Head, Ø 1.2 x 4 mm

95-292-05 Kreuzschlitz, Ø 1.2 x 5 mm
Cross Head, Ø 1.2 x 5 mm

95-292-06 Kreuzschlitz, Ø 1.2 x 6 mm
Cross Head, Ø 1.2 x 6 mm

95-292-07 Kreuzschlitz, Ø 1.2 x 7 mm
Cross Head, Ø 1.2 x 7 mm

95-292-08 Kreuzschlitz, Ø 1.2 x 8 mm
Cross Head, Ø 1.2 x 8 mm

95-292-09 Kreuzschlitz, Ø 1.2 x 9 mm
Cross Head, Ø 1.2 x 9 mm

95-292-10 Kreuzschlitz, Ø 1.2 x 10 mm
Cross Head, Ø 1.2 x 10 mm

95-292-11 Kreuzschlitz, Ø 1.2 x 11 mm
Cross Head, Ø 1.2 x 11 mm

95-292-12 Kreuzschlitz, Ø 1.2 x 12 mm
Cross Head, Ø 1.2 x 12 mm

95-292-13 Kreuzschlitz, Ø 1.2 x 13 mm
Cross Head, Ø 1.2 x 13 mm

95-292-53 Kreuzschlitz, Ø 1,4 x 3 mm Notfallschrauben
Cross Head, Ø 1,4 x 3 mm Emergency screws

95-292-55 Kreuzschlitz, Ø 1,4 x 5 mm Notfallschrauben
Cross Head, Ø 1,4 x 5 mm Emergency screws

95-292-57 Kreuzschlitz, Ø 1,4 x 7 mm Notfallschrauben
Cross Head, Ø 1,4 x 7 mm Emergency screws
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INSTRUMENTE FÜR MIKRO-PLATTEN-SYSTEM,  1.2 MM
INSTRUMENTS FOR MICRO PLATE SYSTEM, 1.2 MM
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Ref.No. Bezeichnung. / Description

95-153-01 Platten/Schrauben-Haltepinzette, 15 cm
Plates and screws holding forceps, 15 cm

Ref.No. Bezeichnung. / Description

95-050-03 Plattenbiegezange ADERER, 13 cm
Plate bending pliers ADERER, 13 cm

Ref.No. Bezeichnung. / Description

95-406-15 Flachzange, 13,5 cm
Flat pliers, 13,5 cm

Ref.No. Bezeichnung. / Description

95-501-17
Plattenschneidezange TC , 18 cm
mit Hartmetall Einlage
Plate cutting pliers TC, 18 cm
with Tungsten Carbide inserts

Ref.No. Bezeichnung. / Description

95-060-12
Plattenschneidezange TC, 12 cm
mit Hartmetall Einlage
Plate cutting pliers, 12 cm
with Tungsten Carbide inserts
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INSTRUMENTE FÜR MIKRO-PLATTEN-SYSTEM 1.2 MM
INSTRUMENTS FOR MICRO PLATE SYSTEM 1.2 MM
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Spiralbohrer mit Stryker Anschluß / Twist Drill with Stryker Coupling 
Ref.No. Bezeichnung. / Description

95-199-04 Ø 1,0 x 46 mm für Schrauben bis 4 mm Länge
Ø 1,0 x 46 mm for screws up to 4 mm length

95-199-08 Ø 1,0 x 50 mm für Schrauben bis 8 mm Länge
Ø 1,0 x 50 mm for screws up to 8 mm length

Spiralbohrer mit Dental Anschluß / Twist Drill with Dental Coupling 
Ref.No. Bezeichnung. / Description

95-198-08 Ø 0,8 x 46 mm, 4 mm Stop
Ø 0,8 x 46 mm, 4 mm stop

95-198-09 Ø 0,8 x 50 mm, 8 mm Stop
Ø 0,8 x 50 mm, 8 mm stop

Ref.No. Bezeichnung. / Description

95-120-77
Schraubendreherklinge, alleine
selbsthaltend, für Vierkantschrauben
Screw-driver blade, only
self holding, for square head screws

95-120-66
Schraubendreherklinge, alleine
selbsthaltend, für Kreuzschlitzschrauben
Screw-driver blade, only
self holding, for cross head screws

Ref.No. Bezeichnung. / Description

95-120-61
Schraubendreher, 18 cm, selbsthal-
tend, für Vierkantschrauben
Screw-driver, 18 cm, self-holding, for 
square head screws

95-120-72
Schraubendreher, 18 cm, selbsthal-
tend, für Kreuzschlitzschrauben
Screw-driver handle, self-holding, for 
cross head screws

Ref.No. Bezeichnung. / Description

95-120-43 Schraubendrehergriff, alleine, für Dentalanschluß
Screw-driver handle, only, for dental end

Spiralbohrer mit Dental Anschluß / Twist Drill with Dental Coupling 
Ref.No. Bezeichnung. / Description

95-199-14 Ø 1,0 x 30 mm für Schrauben bis 4 mm Länge
Ø 1,0 x 30 mm for screws up to 4 mm length

95-199-18 Ø 1,0 x 34 mm für Schrauben bis 8 mm Länge
Ø 1,0 x 34 mm for screws up to 8 mm length

Bohrer mit anderem Stop, Länge und 
Anschlussart auf Anfrage verfügbar.

Drills with other stop, length and con-
nection type available on request.
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INSTRUMENTE SYSTEM 1.2 MM
INSTRUMENTS SYSTEM 1.2 MM
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Ref.No. Bezeichnung. / Description

95-450-70 Instrumenten Tray für 1.2 System (leer)
Instrument Tray for 1.2 System (empty)

Ref.No. Bezeichnung. / Description

95-450-29 Implant für 1.0 System (leer)
Implant for 1.0 System (empty)

Ref.No. Bezeichnung. / Description

95-450-30 Implant für 1.2 System (leer)
Implant for 1.2 System (empty)

Art.Nr. 
Ref.No.

Bezeichnung
Description

Farbe
Color

99-410-100 Steril Container, 300 x 140 x 100 mm 
Sterilizing Container, 300 x 140 x 100 mm

99-420-100 Steril Container, 300 x 140 x 100 mm 
Sterilizing Container, 300 x 140 x 100 mm

99-430-100 Steril Container, 300 x 140 x 100 mm 
Sterilizing Container, 300 x 140 x 100 mm

99-440-100 Steril Container, 300 x 140 x 100 mm 
Sterilizing Container, 300 x 140 x 100 mm

99-450-100 Steril Container, 300 x 140 x 100 mm 
Sterilizing Container, 300 x 140 x 100 mm

99-460-100 Steril Container, 300 x 140 x 100 mm 
Sterilizing Container, 300 x 140 x 100 mm
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1.6 mm / 1.7 mm System
FÜR DIE OSTEOSYNTHESE

IM MITTLEREN UND OBEREN GESICHTSBEREICH

FOR OSTEOSYNTHESIS
IN THE MIDDLE AND UPPER FACIAL REGION

Maxilla

OS Nasale

OS Lacrimale

Processus 
frontalis maxillae

OS Temporale

OS ParietaleOS Frontale

sutura internasalis

OS Zygomaticum



15Digimed Medizintechnik • Kreutzerstrasse 1 • 78573 Wurmlingen • Germany • www.digi-med.de 

MEDIUM-PLATTEN-SYSTEM, TITAN 1.7 MM
MEDIUM PLATE SYSTEM, TITANIUM 1.7 MM

Gerne können Sie Ihr individuelles Set zusammenstellen. 
Wir passen die Lagerungsracks entsprechend an.

You can always compose your individual set.
We will adapt the racks accordingly.

Ref.No. Bez. / Desc.

95-091-17 Medium-Platten-Standard-Set komplett, bestehend aus:
Standard Set Medium Plates complete, consisting out of:

95-001-01 Sterilisier-Container 310x190x80 mm
Sterilisation Container 310x190x80 mm

95-450-10 Rack für Instrumente / Rack for instruments

95-451-10 Rack für Platten und Schrauben, TITAN
Rack for plates and screws, TITANIUM

95-060-12 Plattenschneidezange mit Hartmetall, 12 cm
Plate cutting pliers, with Tungsten Carbide inserts, 12 cm

95-406-15 Flachzange 13,5 cm / Flat pliers, 13,5 cm

95-050-05 Plattenbiegezange ADERER, 13 cm
Plate bending pliers ADERER, 13 cm

95-153-01 Platten/Schrauben-Haltepinzette, TITAN, 15 cm
Plates and screws holding forceps, TITANIUM, 15 cm

95-120-71
Schraubendreher selbsthaltend, 18 cm
für Kreuzschlitzschrauben
Screw-driver, self holding, 18 cm
for cross head, screws

95-201-05 1x Spiralbohrer Ø 1,3 x 47 mm mit Stryker-Ansatz
1x Twist drill Ø 1,3 x 47 mm with Stryker Coupling

95-201-08 1x Spiralbohrer Ø 1,3 x 50 mm mit Stryker- Ansatz
1x Twist drill Ø 1,3 x 50 mm with Stryker Coupling

95-280-04 Platten je 5 Stück 4-Loch
Plates, 5 each 4-Hole

95-280-06 Platten je 5 Stück 4-Loch
Plates, 5 each 4-Hole

95-280-08 Platten je 5 Stück 4-Loch
Plates, 5 each 4-Hole

Ref.No. Bez. / Desc. Stk. 
PCS

95-280-10 Platte 4-Loch / Plate 4 holes 5
95-280-26 Platte 6-Loch / Plate 6 holes 5
95-280-48 Platte 8-Loch / Plate 8 holes 5
95-280-56 Platte 16-Loch / Plate 16 holes 5
95-280-68 Platte 18-Loch / Plate 18 holes 5
95-280-80 Platte 30-Loch / Plate 30 holes 5
95-281-14 Platte 4-Loch, rechts / 4 holes, right 5
95-281-18 Platte 4-Loch, links / 4 holes, left 5
95-281-24 Platte 4-Loch, rechts / 4 holes, right 5
95-281-18 Platte 4-Loch, links / 4 holes, left 5
95-282-04 Platte 4-Loch, 90° / 4 holes, 90° 5
95-282-14 Platte 4-Loch, 90° / 4 holes, 90° 5
95-282-26 Platte 6-Loch / 6 holes 5
95-283-05 Platte 5-Loch / 5 holes 5
95-283-15 Platte 5-Loch / 5 holes 5
95-283-40 Platte 6-Loch / 6 holes 5
95-283-45 Platte 6-Loch / 6 holes 5
95-283-56 Platte 7-Loch / 7 holes 5
95-284-06 Orbita-Platte 6-Loch / Orbital Plate, 6 holes 5
95-284-08 Orbita-Platte 8-Loch / Orbital Plate, 8 holes 5
95-398-03 Schrauben Ø 1.7 x  3 mm / screws Ø 1.7 x  3 mm 10
95-398-04 Schrauben Ø 1.7 x  4 mm / screws Ø 1.7 x  4 mm 10
95-398-05 Schrauben Ø 1.7 x  5 mm / screws Ø 1.7 x  5 mm 10
95-398-06 Schrauben Ø 1.7 x  6 mm / screws Ø 1.7 x  6 mm 10
95-398-07 Schrauben Ø 1.7 x  7 mm / screws Ø 1.7 x  7 mm 10
95-398-08 Schrauben Ø 1.7 x  8 mm / screws Ø 1.7 x  8 mm 10
95-398-09 Schrauben Ø 1.9 x  9 mm / screws Ø 1.9 x  9 mm 10
95-398-11 Schrauben Ø 1.9 x  11 mm / screws Ø 1.9 x  11 mm 10
95-398-55 Ø 1,9 x  5 mm Notfallschraube 10
95-398-57 Ø 1,9 x  5 mm Emergency screw 10
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MEDIUM-PLATTEN, TITAN, PROFIL 0,6 MM, 1.7 MM
MEDIUM PLATES, TITANIUM, PROFILE 0,6 MM, 1.7 MM

L-Platte
L-Plate 
Ref.No.
95-281-24
Bez./Desc.
4 Loch, rechts
4 holes, right

L-Platte
L-Plate 
Ref.No.
95-281-04
Bez./Desc.
4 Loch, rechts
4 holes, right

gerade Platte
straight Plate 
Ref.No.
95-280-26
Bez./Desc.
6 Loch
6 holes

L-Platte
L-Plate 
Ref.No.
95-281-28
Bez./Desc.
4 Loch, links
4 holes, left

L-Platte
L-Plate 
Ref.No.
95-281-08
Bez./Desc.
4 Loch, links
4 holes, left

gerade Platte
straight Plate 
Ref.No.
95-280-01
Bez./Desc.
2 Loch
2 holes

gerade Platte
straight Plate 
Ref.No.
95-280-36
Bez./Desc.
6 Loch
6 holes

L-Platte
L-Plate 
Ref.No.
95-281-83
Bez./Desc.
4 Loch, rechts
4 holes, right

L-Platte
L-Plate 
Ref.No.
95-281-14
Bez./Desc.
4 Loch, rechts
4 holes, right

gerade Platte
straight Plate 
Ref.No.
95-280-02
Bez./Desc.
2 Loch
2 holes

gerade Platte
straight Plate 
Ref.No.
95-280-48
Bez./Desc.
8 Loch
8 holes

L-Platte
L-Plate 
Ref.No.
95-281-88
Bez./Desc.
4 Loch, links
4 holes, left

L-Platte
L-Plate 
Ref.No.
95-281-18
Bez./Desc.
4 Loch, links
4 holes, left

gerade Platte
straight Plate 
Ref.No.
95-280-04
Bez./Desc.
4 Loch
4 holes

L-Platte
L-Plate 
Ref.No.
95-281-45
Bez./Desc.
5 Loch, rechts
5 holes, right

gerade Platte
straight Plate 
Ref.No.
95-280-56
Bez./Desc.
16 Loch
16 holes

gerade Platte
straight Plate 
Ref.No.
95-280-06
Bez./Desc.
4 Loch
4 holes

L-Platte
L-Plate 
Ref.No.
95-281-55
Bez./Desc.
5 Loch, links
5 holes, left

gerade Platte
straight Plate 
Ref.No.
95-280-68
Bez./Desc.
18 Loch
18 holes

gerade Platte
straight Plate 
Ref.No.
95-280-08
Bez./Desc.
4 Loch
4 holes

gerade Platte
straight Plate 
Ref.No.
95-280-80
Bez./Desc.
30 Loch
30 holes

gerade Platte
straight Plate 
Ref.No.
95-280-10
Bez./Desc.
4 Loch
4 holes

1.7m
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für Trepanation
for trepanation

MEDIUM PLATTEN, TITAN, PROFIL 0,6 MM, 1.7 MM
MEDIUM PLATES, TITANIUM, PROFILE 0,6 MM, 1.7 MM

Bohrlochplatte
Burr hole Plate 
Ref.No. Bez. / Desc.

95-283-14 Ø 14 mm
Ø 14 mm

Orbita Platte
Orbital Plate 
Ref.No. Bez. / Desc.

95-284-10 10 Loch
10Hole

Bohrlochplatte
Burr hole Plate 
Ref.No. Bez. / Desc.

95-283-10 Ø 10 mm
Ø 10 mm

Orbita Platte
Orbital Plate 
Ref.No. Bez. / Desc.

95-284-08 8 Loch
8Hole

Bohrlochplatte
Burr hole Plate 
Ref.No. Bez. / Desc.

95-283-07 Ø 7 mm
Ø 7 mm

Orbita Platte
Orbital Plate 
Ref.No. Bez. / Desc.

95-284-06 6 Loch
6Hole

Orbita Platte
Orbital Plate 
Ref.No. Bez. / Desc.

95-284-04 4 Loch
4Hole

doppel Y-Platte
double Y-Plate 
Ref.No.
95-283-56
Bez./Desc.
7 Loch
7 holes

doppel T-Platte
double T-Plate 
Ref.No.
95-282-46
Bez./Desc.
6 Loch
6 holes

doppel Y-Platte
double Y-Plate 
Ref.No.
95-283-08
Bez./Desc.
6 Loch
6 holes

T-Platte
T-Plate 
Ref.No.
95-282-25
Bez./Desc.
5 Loch
5 holes

doppel Y-Platte
double Y-Plate 
Ref.No.
95-283-40
Bez./Desc.
6 Loch
6 holes

T-Platte
T-Plate 
Ref.No.
95-282-26
Bez./Desc.
6 Loch
6 holes

Y-Platte
Y-Plate 
Ref.No.
95-283-25
Bez./Desc.
5 Loch
5 holes

T-Platte
T-Plate 
Ref.No.
95-282-14
Bez./Desc.
4 Loch
4 holes

Y-Platte
Y-Plate 
Ref.No.
95-283-15
Bez./Desc.
5 Loch
5 holes

T-Platte
T-Plate 
Ref.No.
95-282-04
Bez./Desc.
4 Loch
4 holes

Y-Platte
Y-Plate 
Ref.No.
95-283-05
Bez./Desc.
5 Loch
5 holes
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Viereckplatte
Quadro Plate 
Ref.No. Bez. / Description

95-291-60 120 x 75 x 0,6 mm
120 x 75 0,6 mm

Viereckplatte
Quadro Plate 
Ref.No. Bez. / Description

95-291-59 120 x 75 x 0,3 mm
120 x 75 0,3 mm

Viereckplatte
Quadro Plate 
Ref.No.
95-286-34
Bez./Desc.
2x2-Loch
2x2 holes

Viereckplatte
Quadro Plate 
Ref.No.
95-286-54
Bez./Desc.
6x4-Loch
6x4 holes

Rechteckplatte
Rectangular 
Ref.No.
95-286-04
Bez./Desc.
2x2-Loch
2x2 holes

Viereckplatte
Quadro Plate 
Ref.No.
95-286-36
Bez./Desc.
3x2-Loch
3x2 holes

Rechteckplatte
Rectangular 
Ref.No.
95-286-06
Bez./Desc.
3x2-Loch
3x2 holes

Viereckplatte
Quadro Plate 
Ref.No.
95-286-38
Bez./Desc.
4x2-Loch
4x2 holes

Rechteckplatte
Rectangular 
Ref.No.
95-286-08
Bez./Desc.
4x2-Loch
4x2 holes

Rechteckplatte
Rectangular 
Ref.No.
95-286-24
Bez./Desc.
6x4-Loch
6x4 holes

MEDIUM-PLATTEN, TITAN, PROFIL 0,6 MM, 1.7 MM
MEDIUM PLATES, TITANIUM,PROFILE 0,6 MM, 1.7 MM

Paulus le fort Platten
Paulus le fort plates 
Ref.No. Bez. / Description

95-283-58 PAULUS LeFort I Plattenglieder / links, 2.0mm
PAULUS LeFort I plate links / left 2.0mm

95-283-62 PAULUS LeFort I Plattenglieder / links , 3.0mm
PAULUS LeFort I plate links / left, 3.0mm

95-283-66 PAULUS LeFort I Plattenglieder / links, 4.0mm 
PAULUS LeFort I plate links / left, 4.0mm

95-283-70 PAULUS LeFort I Plattenglieder / links, 5.0mm 
PAULUS LeFort I plate links / left, 5.0mm

95-283-74 PAULUS LeFort I Plattenglieder / links, 6.0mm 
PAULUS LeFort I plate links / left, 6.0mm

95-283-78 PAULUS LeFort I Plattenglieder / links, 8.0mm 
PAULUS LeFort I plate links / left, 8.0mm

95-283-82 PAULUS LeFort I Plattenglieder / links, 10.0mm 
PAULUS LeFort I plate links / left, 10.0mm

95-283-86 PAULUS LeFort I Plattenglieder / links, 12.0mm 
PAULUS LeFort I plate links / left, 12.0mm

Paulus le fort Platten
Paulus le fort plates 
Ref.No. Bez. / Description

95-283-60 PAULUS LeFort I Plattenglieder / rechts, 2.0mm
PAULUS LeFort I plate right 2.0mm

95-283-64 PAULUS LeFort I Plattenglieder / rechts , 3.0mm
PAULUS LeFort I plate right, 3.0mm

95-283-68 PAULUS LeFort I Plattenglieder / rechts, 4.0mm 
PAULUS LeFort I plate right, 4.0mm

95-283-72 PAULUS LeFort I Plattenglieder / rechts, 5.0mm 
PAULUS LeFort I plate right, 5.0mm

95-283-76 PAULUS LeFort I Plattenglieder / rechts, 6.0mm 
PAULUS LeFort I plate right, 6.0mm

95-283-80 PAULUS LeFort I Plattenglieder / rechts, 8.0mm 
PAULUS LeFort I plate right, 8.0mm

95-283-84 PAULUS LeFort I Plattenglieder / rechts, 10.0mm 
PAULUS LeFort I plate right, 10.0mm

95-283-90 PAULUS LeFort I Plattenglieder / rechts, 12.0mm 
PAULUS LeFort I plate right, 12.0mm
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Neuro-Spaltenplatte
Neuro gap plate
Ref.No. Bez. / Description

95-286-70 klein
small

Neuro-Spaltenplatte
Neuro gap plate
Ref.No. Bez. / Description

95-286-72 mittel
medium

Neuro-Spaltenplatte
Neuro gap plate
Ref.No. Bez. / Description

95-286-74 groß
large

MEDIUM-PLATTEN, TITAN, PROFIL0,6 MM, 1.7 MM
MEDIUM PLATES, TITANIUM,PROFILE 0,6 MM, 1.7 MM

Gitter Platten,TITAN 
Mesh Plates, TITANIUM 
Ref.No. Bez. / Description

95-291-67 80 x 50 x 0,3 mm
80 x 50 x 0,3 mm

95-291-68 80 x 50 x 0,6 mm
80 x 50 x 0,6 mm

Neuro Sub-temporale Platte
Neuro sub temporal plate 
Ref.No. Bez. / Description

95-286-80 groß
large

Neuro Sub-temporale Platte
Neuro sub temporal plate 
Ref.No. Bez. / Description

95-286-76 klein
small

Gitter Platten,TITAN 
Mesh Plates, TITANIUM 
Ref.No. Bez. / Description

95-291-61 60 x 60 x 0.1 mm
60 x 60 x 0.1 mm

95-291-62 120 x 60 x 0.1 mm
120 x 60 x 0.1 mm

95-291-63 120 x 120 x 0.1 mm
120 x 120 x 0.1 mm

95-291-64 60 x 60 x 0.2 mm
60 x 60 x 0.2 mm

95-291-65 120 x 60 x 0.2 mm
120 x 60 x 0.2 mm

95-291-66 120 x 120 x 0.2 mm
120 x 120 x 0.2 mm
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MEDIUM-KNOCHENSCHRAUBEN, TITAN 1.7 MM
MEDIUM BONE SCREWS, TITANIUM 1.7 MM

Ref.No. Bez. / Description

95-397-03 Kreuz - Antrieb (5/PK) Ø 1,6 x 3 mm
Cross - drive (5/PK) Ø 1.6 x 3 mm

95-397-04 Kreuz - Antrieb (5/PK) Ø 1,6 x 4 mm
Cross - drive (5/PK) Ø 1.6 x 4 mm

95-397-05 Kreuz - Antrieb (5/PK) Ø 1,6 x 5 mm
Cross - drive (5/PK) Ø 1.6 x 5 mm

95-397-06 Kreuz - Antrieb (5/PK) Ø 1,6 x 6 mm
Cross - drive (5/PK) Ø 1.6 x 6 mm

95-397-07 Kreuz - Antrieb (5/PK) Ø 1,6 x 7 mm
Cross - drive (5/PK) Ø 1.6 x 7 mm

95-397-08 Kreuz - Antrieb (5/PK) Ø 1,6 x 8 mm
Cross - drive (5/PK) Ø 1.6 x 8 mm

95-397-09 Kreuz - Antrieb (5/PK) Ø 1,6 x 9 mm
Cross - drive (5/PK) Ø 1.6 x 9 mm

ESD - SCHRAUBE SELBSTSCHNEIDEND, SELBSTHALTEND
ESD - EASY - SELF - DRILLING - SCREW SELFTAPPING, SELFHOLDING 

Ref.No. Bez. / Description

95-398-03 Kreuzschlitz, Ø 1.7 x  3 mm
Cross Head, Ø 1.7 x  3 mm

95-398-04 Kreuzschlitz, Ø 1.7 x  4 mm
Cross Head, Ø 1.7 x  4 mm

95-398-05 Kreuzschlitz, Ø 1.7 x  5 mm
Cross Head, Ø 1.7 x  5 mm

95-398-06 Kreuzschlitz, Ø 1.7 x  6 mm
Cross Head, Ø 1.7 x  6 mm

95-398-07 Kreuzschlitz, Ø 1.7 x  7 mm
Cross Head, Ø 1.7 x  7 mm

95-398-08 Kreuzschlitz, Ø 1.7 x  8 mm
Cross Head, Ø 1.7 x  8 mm

95-398-09 Kreuzschlitz, Ø 1.7 x  9 mm
Cross Head, Ø 1.7 x  9 mm

95-398-11 Kreuzschlitz, Ø 1.7 x  11 mm
Cross Head, Ø 1.7 x  11 mm

95-398-13 Kreuzschlitz, Ø 1.7 x  13 mm
Cross Head, Ø 1.7 x  13 mm

95-398-15 Kreuzschlitz, Ø 1.7 x  15 mm
Cross Head, Ø 1.7 x  15 mm

95-398-55 Kreuzschlitz Ø 1,9 x 5 mm, Notfallschraube 
Cross Head Ø 1.9 x 5 mm, Emergency screws

95-398-57 Kreuzschlitz, Ø 1,9 x  7 mm, Notfallschraube 
Cross Head, Ø 1,9 x  7 mm, Emergency screws

Ref.No. Bez. / Description

95-399-03 Vierkant, Ø 1.7 x  3 mm
Square Head, Ø 1.7 x  3 mm

95-399-04 Vierkant, Ø 1.7 x  4 mm
Square Head, Ø 1.7 x  4 mm

95-399-05 Vierkant, Ø 1.7 x  5 mm
Square Head, Ø 1.7 x  5 mm

95-399-06 Vierkant, Ø 1.7 x  6 mm
Square Head, Ø 1.7 x  6 mm

95-399-07 Vierkant, Ø 1.7 x  7 mm
Square Head, Ø 1.7 x  7 mm

95-399-08 Vierkant, Ø 1.7 x  8 mm
Square Head, Ø 1.7 x  8 mm

95-399-09 Vierkant, Ø 1.7 x  9 mm
Square Head, Ø 1.7 x  9 mm

95-399-11 Vierkant, Ø 1.7 x  11 mm
Square Head, Ø 1.7 x  11 mm

95-399-13 Vierkant, Ø 1.7 x  13 mm
Square Head, Ø 1.7 x  13 mm

95-399-15 Vierkant, Ø 1.7 x  15 mm
Square Head, Ø 1.7 x  15 mm

95-399-55 Vierkant, Ø 1.7 x  3 mm, Notfallschraube
Square Head, Ø 1.7 x  3 mm, Emergency screws

95-399-57 Vierkant, Ø 1,9 x  7 mm, Notfallschraube 
Square Head, Ø 1,9 x  7 mm, Emergency screws
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INSTRUMENTE FÜR MEDIUM-PLATTEN-SYSTEM,  1.7 MM
INSTRUMENTS FOR MEDIUM PLATE SYSTEM, 1.7 MM

Ref.No. Bez. / Description

95-153-01 Platten/Schrauben-Haltepinzette, TITAN, 15 cm
Plates and screws holding forceps, TITANIUM, 15 cm

Ref.No. Bez. / Description

95-050-03 Plattenbiegezange ADERER, 13 cm
Plate bending pliers ADERER, 13 cm

Ref.No. Bez. / Description

95-406-15 Flachzange, 13,5 cm
Flat pliers, 13,5 cm

Ref.No. Bez. / Description

95-501-17 Plattenschneidezange, 18 cm, mit Hartmetall
Plate cutting pliers, 18 cm, with Tungsten Carbide inserts
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INSTRUMENTE FÜR MEDIUM-PLATTEN-SYSTEM, 1.7 MM
INSTRUMENTS FOR MEDIUM PLATE SYSTEM, 1.7 MM

Ref.No. Bez. / Description

95-120-48

Haltevorrichtung, für Schraubendreher 
Klinge für Schrauben mit Schlitz und Bohrung, für 
Titanschrauben Ø 1.7 mm
Screw-holding device for screw driver blades single 
slot for Titan screws Ø 1.7 mm

Ref.No. Bez. / Description

95-120-84
Schraubendreher Metallgriff, drehbar, 15 cm, selbsthal-
tend, für Vierkant für Titanschrauben Ø 1.7 mm
Metal Screw-driver handle, turnable, 15 cm, selfretai-
ning, square lock for titan screws Ø 1.7 mm

Ref.No. Bez. / Description

95-120-81
Schraubendreher Metallgriff, drehbar, 15 cm, selbsthal-
tend, für Kreuzschlitz,  für Titanschrauben Ø 1.7 mm
Metal Screw-driver handle, turnable, 15 cm, selfretai-
ning, for cross lock for titan screws Ø 1.7 mm

Ref.No. Bez. / Description

95-120-40
Schraubendrehergriff aus POM Blau, drehbar für Sechskant-
anschluß, Grifffarbe in blau,schwarz,grün,und Orange erhältlich.
POM Blue Screw-driver handle, turnable, for hexagonal 
End, available in handle color blue,black,green,and orange.

Ref.No. Bez. / Description

95-120-60
Schraubendreher, 18 cm, selbsthaltend,
für Kreuzschlitz, für Titan Schrauben Ø 1.7 mm
Screw-driver, 18 cm, selfretaining, 
for cross lock, for titan screws Ø 1.7 mm

Ref.No. Bez. / Description

95-120-71
Schraubendreher, 18 cm, selbsthaltend, 
für Kreuzschlitz, für Titan Schrauben Ø 1.7 mm
Screw-driver, 18 cm, selfretaining, 
for cross lock, for titan screws Ø 1.7 mm
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Ref.No. Bez. / Description

95-121-15

Schraubendrehermetallgriff, alleine
für Ø 1.7 mm Schraubendreherklingen
Metal Screw-driver handle, only
for Ø 1.7 mm blades

Ref.No. Bez. / Description

95-121-17
Schraubendreherklinge, alleine
für Schrauben Ø 1.7 mm Kreuzschlitz
Screw-driver blade, only
for screws Ø 1.7 mm, cross lock 

Ref.No. Bez. / Description

95-121-19
Schraubendreherklinge, alleine
für Schrauben Ø 1.7 mm Vierkant
Screw-driver blade, only
for screws Ø 1.7 mm, square lock

Ref.No. Bez. / Description

95-513-05n Tiefenmesser, Messtiefe 40mm
Depth Gauge, measuring depth 40mm

95-513-05 Tiefenmesser, Messtiefe 50mm
Depth Gauge, measuring depth 50mm

Spiralbohrer mit Stryker-Ansatz
Twist Drill with Stryker Coupling 
Ref.No. Bez. / Description

95-201-05 Ø 1,3 x 50 mm, für Schrauben bis 5 mm Länge
Ø 1,3 x 50 mm, for screws up to 5 mm length

95-201-08 Ø 1,3 x 50 mm, für Schrauben bis 8 mm Länge
Ø 1,3 x 50 mm, for screws up to 8 mm length

Spiralbohrer mit Dental Coupling
Twist Drill with Dental Coupling
Ref.No. Bez. / Description

95-201-15 Ø 1,3 x 31 mm, für Schrauben bis 5 mm Länge
Ø 1,3 x 31 mm, for screws up to 5 mm length

95-201-18 Ø 1,3 x 34 mm, für Schrauben bis 8 mm Länge
Ø 1,3 x 34 mm, for screws up to 8 mm length

INSTRUMENTE FÜR MEDIUM-PLATTEN-SYSTEM, 1.7 MM
INSTRUMENTS FOR MEDIUM PLATE SYSTEM, 1.7 MM
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INSTRUMENTE FÜR MEDIUM-PLATTEN-SYSTEM, 1.7 MM
INSTRUMENTS FOR MEDIUM PLATE SYSTEM, 1.7 MM

IMPLANTAT MKG
IMPLANT MKG
Ref.No. Bez. / Description

95-450-50 1.6 System (leer)
1.6 System (empty)

INSTRUMENTEN TRAY
INSTRUMENT TRAY
Ref.No. Bez. / Description

95-450-70 1.6 System (leer)
1.6 System (empty)

IMPLANTAT NEURO
IMPLANT NEURO
Ref.No. Bez. / Description

95-150-55 1.6 System (leer)
1.6 System (empty)

Art.Nr. 
Ref.No.

Bezeichnung
Description

Farbe
Color

99-410-100 Steril Container, 300 x 140 x 100 mm 
Sterilizing Container, 300 x 140 x 100 mm

99-420-100 Steril Container, 300 x 140 x 100 mm 
Sterilizing Container, 300 x 140 x 100 mm

99-430-100 Steril Container, 300 x 140 x 100 mm 
Sterilizing Container, 300 x 140 x 100 mm

99-440-100 Steril Container, 300 x 140 x 100 mm 
Sterilizing Container, 300 x 140 x 100 mm

99-450-100 Steril Container, 300 x 140 x 100 mm 
Sterilizing Container, 300 x 140 x 100 mm

99-460-100 Steril Container, 300 x 140 x 100 mm 
Sterilizing Container, 300 x 140 x 100 mm
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2.0 mm System
KRANIO PLATTEN SYSTEM / NEURO

CRANIO-FACIALE CHIRURGIE
NEUROCHIRURGIE

SELBSTBOHRENDE SCHRAUBEN
SCHÄDELFRAKTUREN UND SCHÄDELBASISFRAKTUREN

IMF INTER-MAXILLARY-FIXATION
SYSTEM 2.0 MM / OMF

OSTEOSYNTHESE FÜR DIE MUND-, KIEFER- UND GESICHTSCHIRURGIE
FÜR ALLE 3 GESICHTSBEREICHE (OBEN, MITTE UND UNTEN)

FOR OSTEOSYNTHESIS
IN THE ENTIRE FACIAL REGION

osteo synthesis in cranio 
maxillofacial surgery 
• Naso-orbital area 
• Infra-orbital area 
• Frontal sinus
• maxillary sinus 
• Le Fort 
• Mandible
• Cranial area 
• Midface

Osteosynthese der Mund-, 
Kiefer- und Gesichtschirurgie 
• Naso-orbitaler Bereich 
• Infra-orbitaler Bereich 
• Frontaler Sinus
• maxillären Sinus 
• Le-Fort
• Unterkiefer
• Cranialer Bereich 
• Mittelgesicht 
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MINI-PLATTEN-SYSTEM, TITAN, 2.0 MM
MINI PLATE SYSTEM, TITANIUM, 2.0 MM

Gerne können Sie Ihr individuelles Set zusammenstellen. 
Wir passen die Lagerungsracks entsprechend an.

You can always compose your individual set.
We will adapt the racks accordingly.

Ref.No. Bez. / Desc.

95-091-20 Mini-Platten-Standard-Set komplett, bestehend aus:
Standard Set Mini Plates complete, consisting out of:

95-001-01 Sterilisier-Container 310x190x80 mm
Sterilisation Container 310x190x80 mm

95-450-20 Rack für Instrumente / Rack for instruments

95-451-20 Rack für Platten und Schrauben, TITAN
Rack for plates and screws, TITANIUM

95-501-17 Plattenschneidezange mit Hartmetall, 18 cm
Plate cutting pliers, with Tungsten Carbide inserts, 18 cm

95-406-15 Flachzange 13,5 cm / Flat pliers, 13,5 cm

95-050-07 Plattenbiegezange ADERER, 13 cm
Plate bending pliers ADERER, 13 cm

95-153-01 Platten/Schrauben-Haltepinzette, TITAN, 15 cm
Plates and screws holding forceps, TITANIUM, 15 cm

95-124-00
Schraubendreher selbsthaltend, 18 cm
für Kreuzschlitzschrauben
Screw-driver, self holding, 18 cm
for cross head, screws

95-200-00 1x Spiralbohrer Ø 1.5 x 50 mm mit Stryker-Ansatz
1x Twist drill Ø 1.5 x 50 mm with Stryker Coupling

95-200-20 1x Spiralbohrer Ø 1.5 x 50 mm mit Stryker- Ansatz
1x Twist drill Ø 1.5 x 50 mm with Stryker Coupling

95-360-01 Platten je 5 Stück 8-Loch
Plates, 5 each 8-Hole

95-360-02 Platten je 5 Stück 10-Loch
Plates, 5 each 10-Hole

Ref.No. Bez. / Desc. Stk. 
PCS

95-360-03 Platte 12-Loch / Plate 12 holes 5

95-300-04 Platte 4-Loch / Plate 4 holes 5

95-300-03 Platte 4-Loch / Plate 4 holes 5

95-300-06 Platte 6-Loch / Plate 6 holes 5

95-300-08 Platte 8-Loch / Plate 8 holes 5

95-300-16 Platte 16-Loch / Plate 16 holes 5

95-330-04 Platte 4-Loch, rechts / 4 holes, right 5

95-340-04 Platte 4-Loch, links / 4 holes, left 5

95-330-14 Platte 4-Loch, rechts / 4 holes, right 5

95-340-14 Platte 4-Loch, links / 4 holes, left 5

95-324-05 Platte 5-Loch / 5 holes 5
95-323-06 Platte 6-Loch / 6 holes 5
95-320-04 Platte 4-Loch / 4 holes 5

95-321-04 Platte 4-Loch / 4 holes 5

95-321-06 Platte 6-Loch / 6 holes 5

95-325-05 Platte 5-Loch / 5 holes 5

95-326-05 Platte 5-Loch / 5 holes 5

95-350-04 Platte 6-Loch / 6 holes 5

95-310-05 Platte 5-Loch / 5 holes 5

95-311-06 Platte 5-Loch / 5 holes 5

95-311-05 Platte 5-Loch / 5 holes 5

95-401-05 Schrauben Ø 2.0 x 5 mm / screws Ø 2.0 x  5 mm 10

95-401-07 Schrauben Ø 2.0 x 7 mm / screws Ø 2.0 x  7 mm 10

95-401-09 Schrauben Ø 2.0 x 9 mm / screws Ø 2.0 x  9 mm 10

95-401-11 Schrauben Ø 2.0 x 11 mm / screws Ø 2.0 x  11 mm 10

95-401-13 Schrauben Ø 2.0 x 13 mm / screws Ø 2.0 x  13 mm 10

95-401-15 Schrauben Ø 2.0 x 15 mm / screws Ø 2.0 x  15 mm 10

95-401-17 Schrauben Ø 2.0 x 17 mm / screws Ø 2.0 x  17 mm 10

95-411-07 Ø 2.3 x  7 mm Notfallschraube
Ø 2.3 x  7 mm Emergency screw 10
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MINI-PLATTEN, TITAN,PROFIL 0,6 MM, 2.0 MM
MINI PLATE, TITANIUM, PROFILE 0,6 MM, 2.0 MM

gerade Platte
straight Plate 
Ref.No.
95-296-00
Bez./Desc.
4 Loch
4 holes

L Platte
L Plate 
Ref.No.
95-296-20
Bez./Desc.
4-Loch, rechts
4 holes, right

gerade Platte
straight Plate 
Ref.No.
95-296-04
Bez./Desc.
4 Loch
4 holes

L Platte
L Plate 
Ref.No.
95-296-24
Bez./Desc.
4-Loch, links
4 holes, left

gerade Platte
straight Plate 
Ref.No.
95-296-08
Bez./Desc.
4 Loch
4 holes

L Platte
L Plate 
Ref.No.
95-296-28
Bez./Desc.
4-Loch, rechts
4 holes, right

gerade Platte
straight Plate 
Ref.No.
95-296-12
Bez./Desc.
6 Loch
6 holes

L Platte
L Plate 
Ref.No.
95-296-32
Bez./Desc.
4-Loch, links
4 holes, left

gerade Platte
straight Plate 
Ref.No.
95-296-16
Bez./Desc.
8 Loch
8 holes

L Platte
L Plate 
Ref.No.
95-296-36
Bez./Desc.
4-Loch, rechts
4 holes, right

L Platte
L Plate 
Ref.No.
95-296-40
Bez./Desc.
4-Loch, links
4 holes, left

L Platte
L Plate 
Ref.No.
95-296-44
Bez./Desc.
5-Loch, rechts
5 holes, right

L Platte
L Plate 
Ref.No.
95-296-46
Bez./Desc.
5-Loch, links
5 holes, left

T Platte
T Plate 
Ref.No.
95-296-50
Bez./Desc.
6-Loch
6 holes

T Platte
T Plate 
Ref.No.
95-296-54
Bez./Desc.
5-Loch
5 holes

doppel T Platte
double T Plate 
Ref.No.
95-296-60
Bez./Desc.
6-Loch,
6 holes
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MINI-PLATTEN, TITAN,PROFIL 0,6 MM, 2.0 MM
MINI PLATE, TITANIUM, PROFILE 0,6 MM, 2.0 MM
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Z-Platte
Z-Plate 
Ref.No.
95-296-90
Bez./Desc.
4-Loch, rechts
4 holes, right

T-Platte
T-Plate 
Ref.No.
95-296-52
Bez./Desc.
5-Loch
5 holes

doppel T-Platte
double T-Plate 
Ref.No.
95-296-56
Bez./Desc.
4-Loch
4 holes

Orbita Platte
Orbital Plate 
Ref.No.
95-360-01
Bez./Desc.
8-Loch
8 holes

Z-Platte
Z-Plate 
Ref.No.
95-296-88
Bez./Desc.
4-Loch, links
4 holes, left

T-Platte
T-Plate 
Ref.No.
95-296-53
Bez./Desc.
5-Loch
5 holes

Y-Platte
Y-Plate 
Ref.No.
95-296-64
Bez./Desc.
5-Loch
5 holes

Orbita Platte
Orbital Plate 
Ref.No.
95-360-02
Bez./Desc.
10-Loch
10 holes

Z-Platte
Z-Plate 
Ref.No.
95-296-92
Bez./Desc.
4-Loch, rechts
4 holes, right

Y-Platte
Y-Plate 
Ref.No.
95-296-68
Bez./Desc.
5-Loch
5 holes

Orbita Platte
Orbital Plate 
Ref.No.
95-360-03
Bez./Desc.
12-Loch
12 holes

Z-Platte
Z-Plate 
Ref.No.
95-296-94
Bez./Desc.
4-Loch, links
4 holes, left

doppel Y-Platte
double Y-Plate 
Ref.No.
95-296-72
Bez./Desc.
6-Loch
6 holes

doppel Y-Platte
double Y-Plate 
Ref.No.
95-296-78
Bez./Desc.
7-Loch
7 holes

doppel Y-Platte
double Y-Plate 
Ref.No.
95-296-76
Bez./Desc.
6-Loch
6 holes
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Mini-Platten, TITAN,Profil 0,75 mm, 2.0 mm
MINI PLATE, TITANIUM, PROFILE 0,75 MM, 2.0 MM
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T-Platte
T- Plate 
Ref.No.
95-298-46
Bez./Desc.
10-Loch
10 holes

L-Platte 110°
L- Plate 110° 
Ref.No.
95-298-26
Bez./Desc.
7-Loch, rechts
7 holes, right

gerade Platte
straight Plate 
Ref.No.
95-298-02
Bez./Desc.
2-Loch
2 holes

Y-Platte
Y- Plate 
Ref.No.
95-298-50
Bez./Desc.
5-Loch
5 holes

L-Platte 110°
L- Plate 110° 
Ref.No.
95-298-30
Bez./Desc.
7-Loch, links
7 holes, left

gerade Platte
straight Plate 
Ref.No.
95-298-06
Bez./Desc.
4-Loch
4 holes

gerade Platte
straight Plate 
Ref.No.
95-298-10
Bez./Desc.
4-Loch
4 holes

Y-Platte
Y- Plate 
Ref.No.
95-298-54
Bez./Desc.
8-Loch
8 holes

L-Platte 110°
L- Plate 110° 
Ref.No.
95-298-34
Bez./Desc.
9-Loch, rechts
9 holes, right

gerade Platte
straight Plate 
Ref.No.
95-298-14
Bez./Desc.
40-Loch
40 holes

L-Platte 110°
L- Plate 110° 
Ref.No.
95-298-38
Bez./Desc.
9-Loch, links
9 holes, left

L-Platte 110°
L- Plate 110° 
Ref.No.
95-298-18
Bez./Desc.
5-Loch, rechts
5 holes, right

doppel Y-Platte
double Y- Plate 
Ref.No.
95-298-58
Bez./Desc.
8-Loch
8 holes

T-Platte
T- Plate 
Ref.No.
95-298-42
Bez./Desc.
4-Loch
4 holes

L-Platte 110°
L- Plate 110° 
Ref.No.
95-298-22
Bez./Desc.
5-Loch, links
5 holes, left
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MINI-PLATTEN, TITAN,PROFIL 0,75 MM, 2.0 MM
MINI PLATE, TITANIUM, PROFILE 0,75 MM, 2.0 MM

Orbita Platte
Orbital Plate 
Ref.No.
95-298-76
Bez./Desc.
6-Loch, Orbita Platten
6 holes, Orbital Plates

Orbita Platte
Orbital Plate 
Ref.No.
95-298-80
Bez./Desc.
8-Loch, Orbita Platten
8 holes, Orbital Plates

X-Platte
X- Plate 
Ref.No.
95-298-62
Bez./Desc.
4-Loch
4 holes

Orbita Platte
Orbital Plate 
Ref.No.
95-298-84
Bez./Desc.
10-Loch, Orbita Platten
10 holes, Orbital Plates

Orbita Platte
Orbital Plate 
Ref.No.
95-298-86
Bez./Desc.
12-Loch, Orbita Platten
12 holes, Orbital Plates
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MINI-PLATTEN, TITAN,PROFIL 1,0MM, 2.0 MM
MINI PLATE, TITANIUM, PROFILE 1,0 MM, 2.0 MM
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gerade Platte
straight Plate 
Ref.No.
95-300-04
Bez./Desc.
4-Loch
4 holes

gerade Platte
straight Plate 
Ref.No.
95-300-03
Bez./Desc.
4-Loch
4 holes

gerade Platte
straight Plate 
Ref.No.
95-300-12
Bez./Desc.
12-Loch
12 holes

gerade Platte
straight Plate 
Ref.No.
95-301-04
Bez./Desc.
4-Loch
4 holes

gerade Platte
straight Plate 
Ref.No.
95-300-16
Bez./Desc.
16-Loch
16 holes

gerade Platte
straight Plate 
Ref.No.
95-301-05
Bez./Desc.
4-Loch
4 holes

gerade Platte
straight Plate 
Ref.No.
95-300-24
Bez./Desc.
24-Loch
24 holes

gerade Platte
straight Plate 
Ref.No.
95-300-20
Bez./Desc.
20-Loch
20 holes

gerade Platte
straight Plate 
Ref.No.
95-300-06
Bez./Desc.
6-Loch
6 holes

gerade Platte
straight Plate 
Ref.No.
95-300-40
Bez./Desc.
40-Loch
40 holes

gerade Platte
straight Plate 
Ref.No.
95-301-06
Bez./Desc.
6-Loch
6 holes

L-Platte
L-Plate 
Ref.No.
95-330-04
Bez./Desc.
4-Loch, rechts
4 holes, right

L-Platte
L-Plate 
Ref.No.
95-340-04
Bez./Desc.
4-Loch, links
4 holes, left

gerade Platte
straight Plate 
Ref.No.
95-300-08
Bez./Desc.
8-Loch
8 holes

L-Platte
L-Plate 
Ref.No.
95-330-14
Bez./Desc.
4-Loch. rechts
4 holes, right

L-Platte
L-Plate 
Ref.No.
95-340-14
Bez./Desc.
4-Loch, links
4 holes, left

L-Platte
L-Plate 
Ref.No.
95-331-04
Bez./Desc.
4-Loch. rechts
4 holes, right

L-Platte
L-Plate 
Ref.No.
95-341-04
Bez./Desc.
4-Loch, links
4 holes, left

L-Platte
L-Plate 
Ref.No.
95-331-14
Bez./Desc.
5-Loch. rechts
5 holes, right

L-Platte
L-Plate 
Ref.No.
95-341-14
Bez./Desc.
5-Loch, links
5 holes, left
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MINI-PLATTEN, TITAN,PROFIL 1,0 MM, 2.0 MM
MINI PLATE, TITANIUM, PROFILE 1,0 MM, 2.0 MM

für Trepanation
for trepanation

2.0m
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doppel Y-Platte
double Y-Plate 
Ref.No.
95-312-07
Bez./Desc.
7-Loch
7 holes

X-Platte
X-Plate 
Ref.No.
95-319-50
Bez./Desc.
4-Loch
4 holes

Bohrlochplatte
Burr hole Plate 
Ref.No.
95-394-07
Bez./Desc.
Ø 7 mm 
Ø 7 mm

Bohrlochplatte
Burr hole Plate 
Ref.No.
95-394-10
Bez./Desc.
Ø 10 mm
Ø 10 mm

Bohrlochplatte
Burr hole Plate 
Ref.No.
95-394-14
Bez./Desc.
Ø 14 mm
Ø 14 mm

L-Platte
L-Plate 
Ref.No.
95-380-01
Bez./Desc.
4-Loch, rechts
4 holes, right

T-Platte
T-Plate 
Ref.No.
95-320-04
Bez./Desc.
4-Loch
4 holes

doppel T-Platte
double T-Plate 
Ref.No.
95-350-04
Bez./Desc.
6-Loch
6 holes

L-Platte
L-Plate 
Ref.No.
95-390-04
Bez./Desc.
4-Loch, links
4 holes, left

T-Platte
T-Plate 
Ref.No.
95-321-04
Bez./Desc.
4-Loch
4 holes

Y-Platte
Y-Plate 
Ref.No.
95-310-05
Bez./Desc.
5-Loch
5 holes

L-Platte
L-Plate 
Ref.No.
95-381-01
Bez./Desc.
5-Loch, rechts
5 holes, right

T-Platte
T-Plate 
Ref.No.
95-321-06
Bez./Desc.
6-Loch
6 holes

Y-Platte
Y-Plate 
Ref.No.
95-311-06
Bez./Desc.
5-Loch
5 holes

L-Platte
L-Plate 
Ref.No.
95-391-01
Bez./Desc.
5-Loch, links
5 holes, left

T-Platte
T-Plate 
Ref.No.
95-322-06
Bez./Desc.
6-Loch
6 holes

Y-Platte
Y-Plate 
Ref.No.
95-311-05
Bez./Desc.
5-Loch
5 holes

T-Platte
T-Plate 
Ref.No.
95-324-05
Bez./Desc.
5-Loch
5 holes

T-Platte
T-Plate 
Ref.No.
95-325-05
Bez./Desc.
5-Loch
5 holes

doppel Y-Platte
double Y-Plate 
Ref.No.
95-312-23
Bez./Desc.
6-Loch
6 holes

T-Platte
T-Plate 
Ref.No.
95-323-06
Bez./Desc.
6-Loch
6 holes

T-Platte
T-Plate 
Ref.No.
95-326-05
Bez./Desc.
5-Loch
5 holes

doppel Y-Platte
double Y-Plate 
Ref.No.
95-314-30
Bez./Desc.
6-Loch
6 holes
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PAULUS LE FORT I PLATTEN 2.0 SYSTEM, PROFIL HÖHE: 1.0 MM
PAULUS LE FORT I PLATTES 2.0 SYSTEM, PROFILE HEIGHT: 1.0 MM
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PAULUS LeFort I Platte / PAULUS LeFort I plate 
Ref.No. Bez. / Description
95-395-02 2 mm, links / 2 mm, left
95-395-03 3 mm, links / 3 mm, left
95-395-04 4 mm, links / 4 mm, left
95-395-05 5 mm, links / 5 mm, left
95-395-06 6 mm, links / 6 mm, left
95-395-08 8 mm, links / 8 mm, left
95-395-10 10 mm, links / 10 mm, left
95-395-12 12 mm, links / 12 mm, left

PAULUS LeFort I Platte / PAULUS LeFort I plate 
Ref.No. Bez. / Description
95-396-02 2 mm, rechts / 2 mm, right
95-396-03 3 mm, rechts / 3 mm, right
95-396-04 4 mm, rechts / 4 mm, right
95-396-05 5 mm, rechts / 5 mm, right
95-396-06 6 mm, rechts / 6 mm, right
95-396-08 8 mm, rechts / 8 mm, right
95-396-10 10 mm, rechts / 10 mm, right
95-396-12 12 mm, rechts / 12 mm, right

PAULUS LeFort I Platten / Kinnplatten
PAULUS LeFort I plate / Chinplates 
Art.Nr. / Ref.No. Dicke / Thickness I Dicke. / Thickness Art.Nr. / Ref.No.
95-392-02 0,6 mm 2 mm 1,0 mm 95-393-02
95-392-03 0,6 mm 3 mm 1,0 mm 95-393-03
95-392-04 0,6 mm 4 mm 1,0 mm 95-393-04
95-392-05 0,6 mm 5 mm 1,0 mm 95-393-05
95-392-06 0,6 mm 6 mm 1,0 mm 95-393-06
95-392-08 0,6 mm 8 mm 1,0 mm 95-393-08
95-392-10 0,6 mm 10 mm 1,0 mm 95-393-10
95-392-12 0,6 mm 12 mm 1,0 mm 95-393-12
95-392-14 0,6 mm 14 mm 1,0 mm 95-393-14

H Platte / H Plate
Art.Nr. / Ref.No. Loch / Hole
95-298-04 12 Loch / 12 Hole
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MINI-PLATTEN, TITAN,PROFIL 1,0 MM, 2.0 MM
MINI PLATE, TITANIUM, PROFILE 1,0 MM, 2.0 MM
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Viereckplatte
Quadro Plate 
Ref.No.
95-349-04
Bez./Desc.
2 x 2-Loch
2 x 2 holes

Rechteckplatte
Rectangualr Plate 
Ref.No.
95-348-04
Bez./Desc.
2 x 2-Loch
2 x 2 holes

Rechteckplatte
Rectangualr Plate
Ref.No.
95-348-20
Bez./Desc.
4 x 4-Loch
4 x 4 holes

Viereckplatte
Quadro Plate 
Ref.No.
95-349-08
Bez./Desc.
3 x 2-Loch
3 x 2 holes

Rechteckplatte
Rectangualr Plate
Ref.No.
95-348-08
Bez./Desc.
3 x 2-Loch
3 x 2 holes

Rechteckplatte
Rectangualr Plate 
Ref.No.
95-348-12
Bez./Desc.
4 x 2-Loch
4 x 2 holes

Viereckplatte
Quadro Plate 
Ref.No.
95-349-12
Bez./Desc.
4 x 2-Loch
4 x 2 holes

Viereckplatte
Quadro Plate 
Ref.No.
95-349-20
Bez./Desc.
4 x 4-Loch
4 x 4 holes

Gitter-Platten, TITAN / Mesh Plates, TITANIUM 
Ref.No. Bez. / Description
95-291-71 60  x  60 x 0.1 mm

95-291-72 120 x  60 x 0.1 mm

95-291-73 120 x 120 x 0.1 mm

95-291-74  60  x  60 x 0.2 mm

95-291-75 120  x  60 x 0.2 mm

95-291-76 120  x 120 x 0.2 mm

95-291-77 80  x  50 x 0,3 mm

Bindedraht Titan, Rolle á 10 Meter
binding wire titanium, roll á 10 meters
Ref.No. Bez. / Description
95-291-84 0,4 mm

95-291-85 0,6 mm

95-291-86 0,8 mm
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MINI - KNOCHEN PLATTEN 2.0 SYSTEM
MINI - BONE PLATES 2.0 SYSTEM

M - MINI PLATE ( 1.0 MM THICKNESS ) L - LOW PLATE ( 0.6 MM THICKNESS )
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Viereckplatte
Quadro Plate
Ref.No.
M: 95-349-04
L: 95-297-04
Bez./Desc.
2 x 2-Loch
2 x 2 holes

Viereckplatte
Quadro Plate
Ref.No.
M: 95-349-20
L: 95-297-16
Bez./Desc.
4 x 4-Loch
4 x 4 holes

Viereckplatte
Quadro Plate
Ref.No.
M: 95-349-08
L: 95-297-06
Bez./Desc.
3 x 2-Loch
3 x 2 holes

Viereckplatte
Quadro Plate
Ref.No.
M: 95-349-12
L: 95-297-08
Bez./Desc.
4 x 2-Loch
4 x 2 holes

Viereckplatte
Quadro Plate
Ref.No.
M: 95-349-22
L: 95-297-24
Bez./Desc.
6 x 4-Loch
6 x 4 holes

Rechteckplatte
Rectangualr Plate
Ref.No.
M: 95-349--24
L: 95-297-48
Bez./Desc.
4 x 2-Loch
4 x 2 holes

Rechteckplatte
Rectangualr Plate
Ref.No.
M: 95-348-20
L: 95-299-08
Bez./Desc.
4 x 4-Loch
4 x 4 holes

Rechteckplatte
Rectangualr Plate
Ref.No.
M: 95-348-04
L: 95-299-04
Bez./Desc.
2 x 2-Loch
2 x 2 holes

Rechteckplatte
Rectangualr Plate
Ref.No.
M: 95-348-08
L: 95-299-06
Bez./Desc.
3 x 2-Loch
3 x 2 holes

Rechteckplatte
Rectangualr Plate
Ref.No.
M: 95-348-22
L: 95-299-10
Bez./Desc.
6 x 4-Loch
6 x 4 holes

Titan Mesh 
Titanium Mesh
Ref.No.
95-291-79
Bez./Desc.
224 x 77 x 0.55 mm
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Art.Nr. Ref.No. Größe / Size Geometry Bezeichnung / Description Bohrung / Drilling

95-820-05 60x40 mm
2,4“x 1,6“ 1 System 2.0mm, Plattenstärke 0,60mm

System 2.0MM, plate thickness 0,60MM
2.0 mm Schraubenkopf
2.0 mm Screw head

95-820-10 70x50 mm
2,8“x 2.0“ 1 System 2.0mm, Plattenstärke 0,60mm

System 2.0MM, plate thickness 0,60MM
2.0 mm Schraubenkopf
2.0 mm Screw head

95-820-15 80x60 mm
3,2“x 2,4“ 1 System 2.0mm, Plattenstärke 0,60mm

System 2.0MM, plate thickness 0,60MM
2.0 mm Schraubenkopf
2.0 mm Screw head

95-820-20 90x70 mm
3,6“x 2,8“ 1 System 2.0mm, Plattenstärke 0,60mm

System 2.0MM, plate thickness 0,60MM
2.0 mm Schraubenkopf
2.0 mm Screw head

95-820-25 90x90 mm
3,6“x 3,6“ 1 System 2.0mm, Plattenstärke 0,60mm

System 2.0MM, plate thickness 0,60MM
2.0 mm Schraubenkopf
2.0 mm Screw head

95-820-30 100x100 mm
4,0“x 4,0“ 1 System 2.0mm, Plattenstärke 0,60mm

System 2.0MM, plate thickness 0,60MM
2.0 mm Schraubenkopf
2.0 mm Screw head

95-820-35 120x80 mm
4,7“x 3,2“ 1 System 2.0mm, Plattenstärke 0,60mm

System 2.0MM, plate thickness 0,60MM
2.0 mm Schraubenkopf
2.0 mm Screw head

95-820-40 120x90 mm
4,7“x 3,6“ 1 System 2.0mm, Plattenstärke 0,60mm

System 2.0MM, plate thickness 0,60MM
2.0 mm Schraubenkopf
2.0 mm Screw head

95-820-45 120x100 mm
4,7“x 4,0“ 1 System 2.0mm, Plattenstärke 0,60mm

System 2.0MM, plate thickness 0,60MM
2.0 mm Schraubenkopf
2.0 mm Screw head

95-820-50 120x120 mm
4,7“x 4,7“ 1 System 2.0mm, Plattenstärke 0,60mm 

System 2.0MM, plate thickness 0,60MM
2.0 mm Schraubenkopf
2.0 mm Screw head

95-820-55 150x100 mm
5,9“x 4,0“ 1 System 2.0mm, Plattenstärke 0,60mm

System 2.0MM, plate thickness 0,60MM
2.0 mm Schraubenkopf
2.0 mm Screw head

95-820-60 150x120 mm
5,9“x 4,7“ 1 System 2.0mm, Plattenstärke 0,60mm

System 2.0MM, plate thickness 0,60MM
2.0 mm Schraubenkopf
2.0 mm Screw head

95-820-65 150x150 mm
5,9“x 5,9“ 1 System 2.0mm, Plattenstärke 0,60mm

System 2.0MM, plate thickness 0,60MM
2.0 mm Schraubenkopf
2.0 mm Screw head

95-820-70 180x150 mm
7,1“x 5,9“ 1 System 2.0mm, Plattenstärke 0,60mm

System 2.0MM, plate thickness 0,60MM
2.0 mm Schraubenkopf
2.0 mm Screw head

95-820-75 180x180 mm
7,1“x 7,1“ 1 System 2.0mm, Plattenstärke 0,60mm

System 2.0MM, plate thickness 0,60MM
2.0 mm Schraubenkopf
2.0 mm Screw head

95-820-80 200x150 mm
7,9“x 5,9“ 1 System 2.0mm, Plattenstärke 0,60mm

System 2.0MM, plate thickness 0,60MM
2.0 mm Schraubenkopf
2.0 mm Screw head

95-820-85 200x200 mm
7,9“x 7,9“ 1 System 2.0mm, Plattenstärke 0,60mm 

System 2.0MM, plate thickness 0,60MM
2.0 mm Schraubenkopf
2.0 mm Screw head

MESH GEOMETRIE 1
Wichtige technische Daten:
System: 2.0 mm
Plattenstärke: 0,60 mm  
Bohrung: 2er Schraubkopf

Wahlweise in Natur 
(grau) anodisiert oder 
weitere Farben auf 
Wunsch erhältlich!

MESH GEOMETRY 1
Important technical data:
System: 2.0 mm
Plate thickness: 0,60 mm  
Bore: 2 screw head

Available in natural (grey) anodized or 
other colors on available on request!

Mesh Geometrie 1 / System 2.0 mm / Plattenstärke 0,60 mm
Mesh Geometry 1 / System 2.0 mm / plate thickness 0.60 mm

MESH GEOMETRIE 1 / SYSTEM 2.0 MM / PLATTENSTÄRKE 0,60 MM
MESH GEOMETRY 1 / SYSTEM 2.0 MM / PLATE THICKNESS 0.60 MM

2.0m
m
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ystem
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Art.Nr. Ref.No. Größe / Size Geometry Bezeichnung / Description Bohrung / Drilling

95-821-05 60x40 mm
2,4“x 1,6“ 2 System 2.0mm, Plattenstärke 0,60mm

System 2.0MM, plate thickness 0,60MM
2.0 mm Schraubenkopf
2.0 mm Screw head

95-821-10 70x50 mm
2,8“x 2.0“ 2 System 2.0mm, Plattenstärke 0,60mm

System 2.0MM, plate thickness 0,60MM
2.0 mm Schraubenkopf
2.0 mm Screw head

95-821-15 80x60 mm
3,2“x 2,4“ 2 System 2.0mm, Plattenstärke 0,60mm

System 2.0MM, plate thickness 0,60MM
2.0 mm Schraubenkopf
2.0 mm Screw head

95-821-20 90x70 mm
3,6“x 2,8“ 2 System 2.0mm, Plattenstärke 0,60mm

System 2.0MM, plate thickness 0,60MM
2.0 mm Schraubenkopf
2.0 mm Screw head

95-821-25 90x90 mm
3,6“x 3,6“ 2 System 2.0mm, Plattenstärke 0,60mm

System 2.0MM, plate thickness 0,60MM
2.0 mm Schraubenkopf
2.0 mm Screw head

95-821-30 100x100 mm
4,0“x 4,0“ 2 System 2.0mm, Plattenstärke 0,60mm

System 2.0MM, plate thickness 0,60MM
2.0 mm Schraubenkopf
2.0 mm Screw head

95-821-35 120x80 mm
4,7“x 3,2“ 2 System 2.0mm, Plattenstärke 0,60mm

System 2.0MM, plate thickness 0,60MM
2.0 mm Schraubenkopf
2.0 mm Screw head

95-821-40 120x100 mm
4,7“x 4,0“ 2 System 2.0mm, Plattenstärke 0,60mm

System 2.0MM, plate thickness 0,60MM
2.0 mm Schraubenkopf
2.0 mm Screw head

95-821-45 120x120 mm
4,7“x 4,7“ 2 System 2.0mm, Plattenstärke 0,60mm

System 2.0MM, plate thickness 0,60MM
2.0 mm Schraubenkopf
2.0 mm Screw head

95-821-50 150x100 mm
5,9“x 4,0“ 2 System 2.0mm, Plattenstärke 0,60mm 

System 2.0MM, plate thickness 0,60MM
2.0 mm Schraubenkopf
2.0 mm Screw head

95-821-55 150x120 mm
5,9“x 4,7“ 2 System 2.0mm, Plattenstärke 0,60mm

System 2.0MM, plate thickness 0,60MM
2.0 mm Schraubenkopf
2.0 mm Screw head

95-821-60 150x150 mm
5,9“x 5,9“ 2 System 2.0mm, Plattenstärke 0,60mm

System 2.0MM, plate thickness 0,60MM
2.0 mm Schraubenkopf
2.0 mm Screw head

95-821-65 180x150 mm
7,1“x 5,9“ 2 System 2.0mm, Plattenstärke 0,60mm

System 2.0MM, plate thickness 0,60MM
2.0 mm Schraubenkopf
2.0 mm Screw head

95-821-70 180x180 mm
7,1“x 7,1“ 2 System 2.0mm, Plattenstärke 0,60mm

System 2.0MM, plate thickness 0,60MM
2.0 mm Schraubenkopf
2.0 mm Screw head

95-821-75 200x150 mm
7,9“x 5,9“ 2 System 2.0mm, Plattenstärke 0,60mm

System 2.0MM, plate thickness 0,60MM
2.0 mm Schraubenkopf
2.0 mm Screw head

95-821-80 200x200 mm
7,9“x 7,9“ 2 System 2.0mm, Plattenstärke 0,60mm

System 2.0MM, plate thickness 0,60MM
2.0 mm Schraubenkopf
2.0 mm Screw head

MESH GEOMETRIE 2
Wichtige technische Daten:
System: 2.0 mm
Plattenstärke: 0,60 mm  
Bohrung: 2er Schraubkopf

Wahlweise in Natur 
(grau) anodisiert oder 
weitere Farben auf 
Wunsch erhältlich!

MESH GEOMETRY 2
Important technical data:
System: 2.0 mm
Plate thickness: 0,60 mm  
Bore: 2 screw head

Available in natural (grey) anodized or 
other colors on available on request!

Mesh Geometrie 2 / System 2.0 mm / Plattenstärke 0,60 mm
Mesh Geometry 2 / System 2.0 mm / plate thickness 0.60 mm

MESH GEOMETRIE 2 / SYSTEM 2.0 MM / PLATTENSTÄRKE 0,60 MM
MESH GEOMETRY 2 / SYSTEM 2.0 MM / PLATE THICKNESS 0.60 MM



38 Digimed Medizintechnik • Kreutzerstrasse 1 • 78573 Wurmlingen • Germany • www.digi-med.de 

2.0m
m

S
ystem

Art.Nr. Ref.No. Größe / Size Geometry Bezeichnung / Description Bohrung / Drilling

95-822-05 60x40 mm
2,4“x 1,6“ 3 System 2.0mm, Plattenstärke 0,60mm

System 2.0MM, plate thickness 0,60MM
2.0 mm Schraubenkopf
2.0 mm Screw head

95-822-10 70x50 mm
2,8“x 2.0“ 3 System 2.0mm, Plattenstärke 0,60mm

System 2.0MM, plate thickness 0,60MM
2.0 mm Schraubenkopf
2.0 mm Screw head

95-822-15 80x60 mm
3,2“x 2,4“ 3 System 2.0mm, Plattenstärke 0,60mm

System 2.0MM, plate thickness 0,60MM
2.0 mm Schraubenkopf
2.0 mm Screw head

95-822-20 90x70 mm
3,6“x 2,8“ 3 System 2.0mm, Plattenstärke 0,60mm

System 2.0MM, plate thickness 0,60MM
2.0 mm Schraubenkopf
2.0 mm Screw head

95-822-25 90x90 mm
3,6“x 3,6“ 3 System 2.0mm, Plattenstärke 0,60mm

System 2.0MM, plate thickness 0,60MM
2.0 mm Schraubenkopf
2.0 mm Screw head

95-822-30 120x80 mm
4,7“x 3,2“ 3 System 2.0mm, Plattenstärke 0,60mm

System 2.0MM, plate thickness 0,60MM
2.0 mm Schraubenkopf
2.0 mm Screw head

95-822-35 120x90 mm
4,7“x 3,6“ 3 System 2.0mm, Plattenstärke 0,60mm

System 2.0MM, plate thickness 0,60MM
2.0 mm Schraubenkopf
2.0 mm Screw head

95-822-40 120x100 mm
4,7“x 4,0“ 3 System 2.0mm, Plattenstärke 0,60mm

System 2.0MM, plate thickness 0,60MM
2.0 mm Schraubenkopf
2.0 mm Screw head

95-822-45 120x120 mm
4,7“x 4,7“ 3 System 2.0mm, Plattenstärke 0,60mm

System 2.0MM, plate thickness 0,60MM
2.0 mm Schraubenkopf
2.0 mm Screw head

95-822-50 150x100 mm
5,9“x 4,0“ 3 System 2.0mm, Plattenstärke 0,60mm 

System 2.0MM, plate thickness 0,60MM
2.0 mm Schraubenkopf
2.0 mm Screw head

95-822-55 150x120 mm
5,9“x 4,7“ 3 System 2.0mm, Plattenstärke 0,60mm

System 2.0MM, plate thickness 0,60MM
2.0 mm Schraubenkopf
2.0 mm Screw head

95-822-60 150x150 mm
5,9“x 5,9“ 3 System 2.0mm, Plattenstärke 0,60mm

System 2.0MM, plate thickness 0,60MM
2.0 mm Schraubenkopf
2.0 mm Screw head

95-822-65 200x150 mm
7,9“x 5,9“ 3 System 2.0mm, Plattenstärke 0,60mm

System 2.0MM, plate thickness 0,60MM
2.0 mm Schraubenkopf
2.0 mm Screw head

95-822-70 200x200 mm
7,9“x 7,9“ 3 System 2.0mm, Plattenstärke 0,60mm

System 2.0MM, plate thickness 0,60MM
2.0 mm Schraubenkopf
2.0 mm Screw head

MESH GEOMETRIE 3
Wichtige technische Daten:
System: 2.0 mm
Plattenstärke: 0,60 mm  
Bohrung: 2er Schraubkopf

Wahlweise in Natur 
(grau) anodisiert oder 
weitere Farben auf 
Wunsch erhältlich!

MESH GEOMETRY 3
Important technical data:
System: 2.0 mm
Plate thickness: 0,60 mm  
Bore: 2 screw head

Available in natural (grey) anodized or 
other colors on available on request!

Mesh Geometrie 3 / System 2.0 mm / Plattenstärke 0,60 mm
Mesh Geometry 3 / System 2.0 mm / plate thickness 0.60 mm

MESH GEOMETRIE 3 / SYSTEM 2.0 MM / PLATTENSTÄRKE 0,60 MM
MESH GEOMETRY 3 / SYSTEM 2.0 MM / PLATE THICKNESS 0.60 MM
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Art.Nr. 
Ref.No.

Größe 
Size

Geometrie
Geometry

Bezeichnung
Description

Bohrung
Drilling

95-823-05 100x100 mm
4,0“x 4,0“ 4 System 2.0mm, Plattenstärke 0,60mm

System 2.0MM, plate thickness 0,60MM
2.0 mm Schraubenkopf
2.0 mm Screw head

95-823-10 120x100 mm
4,7“x 4,0“ 4 System 2.0mm, Plattenstärke 0,60mm

System 2.0MM, plate thickness 0,60MM
2.0 mm Schraubenkopf
2.0 mm Screw head

95-823-15 150x120 mm
5,9“x 4,7“ 4 System 2.0mm, Plattenstärke 0,60mm

System 2.0MM, plate thickness 0,60MM
2.0 mm Schraubenkopf
2.0 mm Screw head

95-823-20 150x150 mm
5,9“x 5,9“ 4 System 2.0mm, Plattenstärke 0,60mm

System 2.0MM, plate thickness 0,60MM
2.0 mm Schraubenkopf
2.0 mm Screw head

95-823-25 200x100 mm
7,9“x 4,0“ 4 System 2.0mm, Plattenstärke 0,60mm

System 2.0MM, plate thickness 0,60MM
2.0 mm Schraubenkopf
2.0 mm Screw head

MESH GEOMETRIE 4
Wichtige technische Daten:
System: 2.0 mm
Plattenstärke: 0,60 mm  
Bohrung: 2er Schraubkopf

Wahlweise in Natur 
(grau) anodisiert oder 
weitere Farben auf 
Wunsch erhältlich!

MESH GEOMETRY 4
Important technical data:
System: 2.0 mm
Plate thickness: 0,60 mm  
Bore: 2 screw head

Available in natural (grey) anodized or 
other colors on available on request!

Mesh Geometrie 4 / System 2.0 mm / Plattenstärke 0,60 mm
Mesh Geometry 4 / System 2.0 mm / plate thickness 0.60 mm

MESH GEOMETRIE 4 / SYSTEM 2.0 MM / PLATTENSTÄRKE 0,60 MM
MESH GEOMETRY 4 / SYSTEM 2.0 MM / PLATE THICKNESS 0.60 MM
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Art.Nr. 
Ref.No.

Größe
Size

Geometrie
Geometry

Bezeichnung
Description

Bohrung
Drilling

95-830-05 50x50 mm
2.0“x 2.0“ 11 System 2.0mm, Plattenstärke 0,60mm

System 2.0MM, plate thickness 0,60MM
2.0 mm Schraubenkopf
2.0 mm Screw head

95-830-10 100x100 mm
4,0“x 4,0“ 11 System 2.0mm, Plattenstärke 0,60mm

System 2.0MM, plate thickness 0,60MM
2.0 mm Schraubenkopf
2.0 mm Screw head

95-830-15 150x150 mm
5,9“x 5,9“ 11 System 2.0mm, Plattenstärke 0,60mm

System 2.0MM, plate thickness 0,60MM
2.0 mm Schraubenkopf
2.0 mm Screw head

95-830-20 200x150 mm
7,9“x 5,9“ 11 System 2.0mm, Plattenstärke 0,60mm

System 2.0MM, plate thickness 0,60MM
2.0 mm Schraubenkopf
2.0 mm Screw head

MESH GEOMETRIE 11
Wichtige technische Daten:
System: 2.0 mm
Plattenstärke: 0,60 mm  
Bohrung: 2er Schraubkopf

Wahlweise in Natur 
(grau) anodisiert oder 
weitere Farben auf 
Wunsch erhältlich!

MESH GEOMETRY 11
Important technical data:
System: 2.0 mm
Plate thickness: 0,60 mm  
Bore: 2 screw head

Available in natural (grey) anodized or 
other colors on available on request!

Mesh Geometrie 11 / System 2.0 mm / Plattenstärke 0,60 mm
Mesh Geometry 11 / System 2.0 mm / plate thickness 0.60 mm

MESH GEOMETRIE 11 / SYSTEM 2.0 MM / PLATTENSTÄRKE 0,60 MM
MESH GEOMETRY 11 / SYSTEM 2.0 MM / PLATE THICKNESS 0.60 MM
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Art.Nr. 
Ref.No.

Größe
Size

Geometrie
Geometry

Bezeichnung
Description

Bohrung
Drilling

95-831-05 150x150 mm
5,9“x 5,9“ 12 System 2.0mm, Plattenstärke 0,60mm

System 2.0MM, plate thickness 0,60MM
2.0 mm Schraubenkopf
2.0 mm Screw head

MESH GEOMETRIE 12
Wichtige technische Daten:
System: 2.0 mm
Plattenstärke: 0,60 mm  
Bohrung: 2er Schraubkopf

Wahlweise in Natur 
(grau) anodisiert oder 
weitere Farben auf 
Wunsch erhältlich!

MESH GEOMETRY 12
Important technical data:
System: 2.0 mm
Plate thickness: 0,60 mm  
Bore: 2 screw head

Available in natural (grey) anodized or 
other colors on available on request!

Mesh Geometrie 12 / System 2.0 mm / Plattenstärke 0,60 mm
Mesh Geometry 12 / System 2.0 mm / plate thickness 0.60 mm

MESH GEOMETRIE 12 / SYSTEM 2.0 MM / PLATTENSTÄRKE 0,60 MM
MESH GEOMETRY 12 / SYSTEM 2.0 MM / PLATE THICKNESS 0.60 MM
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TITAN MESH / SYSTEM 2.0 MM / PLATTENSTÄRKE 0,55 MM + 0.1 / 0.2 MM
TITANIUM MESH / SYSTEM 2.0 MM / PLATE THICKNESS 0.55 MM +0.1 / 0.2 MM

Art.Nr. Ref.No. Größe / Size Geometry Bezeichnung / Description Bohrung / Drilling

95-291-79 224x77 mm
8,8“x 3,0“ Mesh System 2.0mm, Plattenstärke 0,55mm

System 2.0MM, plate thickness 0,55MM
2.0 mm Schraubenkopf
2.0 mm Screw head

Art.Nr. Ref.No. Größe / Size Geometry Bezeichnung / Description

95-291-71 60x60 mm
2,4“x 2,4“

Gitterplatten
Mesh Plates

System 2.0mm, Plattenstärke 0.10mm
System 2.0MM, plate thickness 0.10MM

0.
10

 m
m

95-291-72 120x60mm
4,7“x 2,4“

Gitterplatten
Mesh Plates

System 2.0mm, Plattenstärke 0.10mm
System 2.0MM, plate thickness 0.10MM

95-291-73 120x120mm
4,7“x 4,7“

Gitterplatten
Mesh Plates

System 2.0mm, Plattenstärke 0.10mm
System 2.0MM, plate thickness 0.10MM

95-291-74 60x60mm
2,4“x 2,4“

Gitterplatten
Mesh Plates

System 2.0mm, Plattenstärke 0.20mm
System 2.0MM, plate thickness 0.20MM

0.
20

 m
m

95-291-75 120x60mm
4,7“x 2,4“

Gitterplatten
Mesh Plates

System 2.0mm, Plattenstärke 0.20mm
System 2.0MM, plate thickness 0.20MM

95-291-76 120x120mm
4,7“x 4,7“

Gitterplatten
Mesh Plates

System 2.0mm, Plattenstärke 0.20mm
System 2.0MM, plate thickness 0.20MM

TITAN MESH
Wichtige technische Daten:
System: 2.0 mm
Plattenstärke: 0,55 mm  
Bohrung: 2er Schraubkopf

Wahlweise in Natur 
(grau) anodisiert oder 
weitere Farben auf 
Wunsch erhältlich!

TITANIUM MESH
Important technical data:
System: 2.0 mm
Plate thickness: 0,55 mm  
Bore: 2 screw head

Available in natural (grey) anodized or 
other colors on available on request!

TITAN MESH GITTER-PLATTEN
Wichtige technische Daten:
System: 2.0 mm
Plattenstärke: 0.1 und 0.2 mm  

Wahlweise in Natur 
(grau) anodisiert oder 
weitere Farben auf 
Wunsch erhältlich!

TITANIUM MESH-PLATES
Important technical data:
System: 2.0 mm
Plate thickness: 0.1 and 0.2 mm  

Available in natural (grey) anodized or 
other colors on available on request!

Mesh / System 2.0 mm / Plattenstärke 0,55 mm
Mesh / System 2.0 mm / plate thickness 0.55 mm

Titan Mesh Gitter Platten / System 2.0 mm / Plattenstärke 0.10 und 0.2 mm
Titanium Meshplates / System 2.0 mm / plate thickness 0.10 and 0.20 mm
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Art.Nr. Ref.No. Größe / Size Geometry Bezeichnung / Description Bohrung / Drilling

95-832-05 225x80 mm
8,9“x 3,2“ Mesh System 2.0mm, Plattenstärke 0,60mm

System 2.0MM, plate thickness 0,60MM
2.0 mm Schraubenkopf
2.0 mm Screw head

TITAN MESH
Wichtige technische Daten:
System: 2.0 mm
Plattenstärke: 0,60 mm  
Bohrung: 2er Schraubkopf

Wahlweise in Natur 
(grau) anodisiert oder 
weitere Farben auf 
Wunsch erhältlich!

TITANIUM MESH
Important technical data:
System: 2.0 mm
Plate thickness: 0,60 mm  
Bore: 2 screw head

Available in natural (grey) anodized or 
other colors on available on request!

Mesh / System 2.0 mm / Plattenstärke 0,60 mm
Mesh / System 2.0 mm / plate thickness 0.60 mm

TITAN MESH / SYSTEM 2.0 MM / PLATTENSTÄRKE 0,60 MM
TITANIUM MESH / SYSTEM 2.0 MM / PLATE THICKNESS 0.60 MM
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Art.Nr. Ref.No. Bezeichnung / Description

95-120-53 für Kreuzschlitzschrauben Ø 2.0 mm
for cross lock screws Ø 2.0 mm

95-120-54 für Vierkantschrauben Ø 2.0 mm
for square lock screws Ø 2.0 mm

Art.Nr. Ref.No. Bezeichnung / Description

95-120-03 drehbar für Sechskantanschluss
turnable, for Hexagonal End

Art.Nr. Ref.No. Bezeichnung / Description

95-120-40 drehbar für Sechskantanschluss
turnable, for Hexagonal End

95-120-41 nicht drehbar für Sechskantanschluss
not turnable, for Hexagonal End

Art.Nr. Ref.No. Bezeichnung / Description
95-403-04 Ø 2.0 x 4 mm / Ø 2.0 x 4 mm
95-403-05 Ø 2.0 x 5 mm / Ø 2.0 x 5 mm
95-403-06 Ø 2.0 x 6 mm / Ø 2.0 x 6 mm
95-403-07 Ø 2.0 x 7 mm / Ø 2.0 x 7 mm
95-403-08 Ø 2.0 x 8 mm / Ø 2.0 x 8 mm
95-403-10 Ø 2.0 x 10 mm / Ø 2.0 x 10 mm

Art.Nr. Ref.No. Bezeichnung / Description
95-401-04 Ø 2.0 x 4 mm / Ø 2.0 x 4 mm
95-401-05 Ø 2.0 x 5 mm / Ø 2.0 x 5 mm
95-401-07 Ø 2.0 x 7 mm / Ø 2.0 x 7 mm
95-401-09 Ø 2.0 x 9 mm / Ø 2.0 x 9 mm
95-401-11 Ø 2.0 x 11 mm / Ø 2.0 x 11 mm
95-401-13 Ø 2.0 x 13 mm / Ø 2.0 x 13 mm
95-401-15 Ø 2.0 x 15 mm / Ø 2.0 x 15 mm
95-401-17 Ø 2.0 x 17 mm / Ø 2.0 x 17 mm

95-411-05 Ø 2.3 x 5 mm Notfallschraube
Ø 2.3 x 5 mm Emergency screw

95-411-07 Ø 2.3 x 7 mm Notfallschraube
Ø 2.3 x 7 mm Emergency screw

Art.Nr. Ref.No. Bezeichnung / Description
95-402-04 Ø 2.0 x 4 mm / Ø 2.0 x 4 mm
95-402-05 Ø 2.0 x 5 mm / Ø 2.0 x 5 mm
95-402-07 Ø 2.0 x 7 mm / Ø 2.0 x 7 mm
95-402-09 Ø 2.0 x 9 mm / Ø 2.0 x 9 mm
95-402-11 Ø 2.0 x 11 mm / Ø 2.0 x 11 mm
95-402-13 Ø 2.0 x 13 mm / Ø 2.0 x 13 mm
95-402-15 Ø 2.0 x 15 mm / Ø 2.0 x 15 mm
95-402-17 Ø 2.0 x 17 mm / Ø 2.0 x 17 mm

95-402-55 Ø 2.3 x 5 mm Notfallschraube
Ø 2.3 x 5 mm Emergency screw

95-402-57 Ø 2.3 x 7 mm Notfallschraube
Ø 2.3 x 7 mm Emergency screw

Schraubendreherklinge, alleine, selbsthaltend für Ø 2.0 mm Schrauben
Screw-driver blade, selfretaining, for Ø 2.0 mm screws

Schraubendrehergriff aus Metall
Metal Screw-driver handle

Schraubendrehergriff, aus POM Blau
POM Blue Screw-driver handle

Kreuzschlitzschraube (5/PK) / ESD - selbstschneidend, selbsthaltend, self drilling
Cross - drive (5/PK)  / ESD - Self cutting, selftapping, selfholding, Self drilling,

Kreuzschlitzschraube
Cross head

Vierkantschraube
Square head

MINI-KNOCHENSCHRAUBEN & INSTRUMENTE SYSTEM 2.0 MM
MINI BONE SCREWS & INSTRUMENTS SYSTEM 2.0 MM 

Titan
M

esh
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MINI-KNOCHENSCHRAUBEN, 2.0 MM
MINI BONE SCREWS, 2.0 MM

Ref.No. Bez. / Description Maße / Dimensions

95-402-04 Vierkantschraube
Square Head Screw Ø 2.0 x 4 mm

95-402-05 Vierkantschraube
Square Head Screw Ø 2.0 x 5 mm

95-402-07 Vierkantschraube
Square Head Screw Ø 2.0 x 7mm

95-402-09 Vierkantschraube
Square Head Screw Ø 2.0 x 9 mm

95-402-11 Vierkantschraube
Square Head Screw Ø 2.0 x 11 mm

95-402-13 Vierkantschraube
Square Head Screw Ø 2.0 x 13 mm

95-402-15 Vierkantschraube
Square Head Screw Ø 2.0 x 15 mm

95-402-17 Vierkantschraube
Square Head Screw Ø 2.0 x 17 mm

95-402-55 Vierkant Notfallschraube
Square Head Emergency screw Ø 2.3 x 5 mm

95-402-57 Vierkant Notfallschraube
Square Head Emergency screw Ø 2.3 x 7 mm

Ref.No. Bez. / Description Maße / Dimensions

95-401-04 Kreuzschlitzschraube
Cross Head Screw Ø 2.0 x  4 mm

95-401-05 Kreuzschlitzschraube
Cross Head Screw Ø 2.0 x  5 mm

95-401-06 Kreuzschlitzschraube
Cross Head Screw Ø 2.0 x  6 mm

95-401-07 Kreuzschlitzschraube
Cross Head Screw Ø 2.0 x  7 mm

95-401-08 Kreuzschlitzschraube
Cross Head Screw Ø 2.0 x  8 mm

95-401-09 Kreuzschlitzschraube
Cross Head Screw Ø 2.0 x  9 mm

95-401-10 Kreuzschlitzschraube
Cross Head Screw Ø 2.0 x 10 mm

95-401-11 Kreuzschlitzschraube
Cross Head Screw Ø 2.0 x 11 mm

95-401-12 Kreuzschlitzschraube
Cross Head Screw Ø 2.0 x 12 mm

95-401-13 Kreuzschlitzschraube
Cross Head Screw Ø 2.0 x 13 mm

95-401-15 Kreuzschlitzschraube
Cross Head Screw Ø 2.0 x 15 mm

95-401-17 Kreuzschlitzschraube
Cross Head Screw Ø 2.0 x 17 mm

95-411-05 Kreuzschlitz Notfallschraube
Cross Head Emergency screw Ø 2.3 x 5 mm

95-411-07 Kreuzschlitz Notfallschraube
Cross Head Emergency screw Ø 2.3 x 7 mm

Kreuzschlitzschraube
Cross head

Vierkantschraube
Square head
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INSTRUMENTE FÜR MINI-PLATTEN-SYSTEM, 2.0 MM
INSTRUMENTS FOR MINI PLATE SYSTEM, 2.0 MM

Ref.No. Bez. / Description

95-153-01 Platten/Schrauben-Haltepinzette, TITAN, 15 cm
Plates and screws holding forceps, TITANIUM, 15 cm

Ref.No. Bez. / Description

95-051-15 Plattenbiegezange 13,5 cm, mit Stift
Plate bending pliers 13,5 cm, with pin

Ref.No. Bez. / Description

95-050-07 Plattenbiegezange ADERER 13 cm
Plate bending pliers ADERER 13 cm

Ref.No. Bez. / Description

95-406-15 Flachzange, 13,5 cm
Flat pliers, 13,5 cm

Ref.No. Bez. / Description

95-501-17 Plattenschneidezange 18 cm, mit Hartmetall
Plate cutting pliers 18 cm, with Tungsten Carbide inserts
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Intramaxillary fixation screw (IMF)
Ref.No. Bez. / Description

95-480-08 IMF-Schraube 2.0x8mm, Titan, Kreuzschlitz,selbstbohrend
IMF-Screw 2.0x8mm, Titanium cross drive, self-drilling

95-480-10 IMF-Schraube 2.0x10mm, Titan, Kreuzschlitz,selbstbohrend
IMF-Screw 2.0x10mm, Titanium cross drive, self-drilling

95-480-12 IMF-Schraube 2.0x12mm, Titan, Kreuzschlitz,selbstbohrend
IMF-Screw 2.0x12mm, Titanium cross drive, self-drilling

95-480-14 IMF-Schraube 2.0x14mm, Titan, Kreuzschlitz,selbstbohrend
IMF-Screw 2.0x14mm, Titanium cross drive, self-drilling

Bindedraht Titan, Rolle á 10 Meter
binding wire titanium, roll á 10 meters
Ref.No. Bez. / Description

95-291-83 Bindedraht Titan, 0,5 mm
Binding wire Titanium, 0,5 mm

95-291-84 Bindedraht Titan, 0,4 mm
Binding wire Titanium, 0,4 mm

95-291-85 Bindedraht Titan, 0,6 mm
Binding wire Titanium, 0,6 mm

INTRAMAXILÄRE FIXATIONSSCHRAUBE (IMF)
INTRAMAXILLARY FIXATION SCREW (IMF)

INTRAMAXILÄRE FIXATIONSSCHRAUBE (IMF)
INTRAMAXILLARY FIXATION SCREW (IMF)

Art.Nr. Ref.No. Bez. / Description

95-070-05 TC Schere
TC Scissors
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INSTRUMENTE FÜR MINI-PLATTEN-SYSTEM, 2.0 MM
INSTRUMENTS FOR MINI PLATE SYSTEM, 2.0 MM

Ref.No. Bez. / Description

95-120-53 Schraubendreherklinge, alleine, selbsthaltend, Ø 2.0mm Kreuzschlitzschrauben
Screw-driver blade selfretaining, for cross lock screws Ø 2.0 mm

Ref.No. Bez. / Description

95-120-13
Schraubendreher, mit Metallgriff, drehbar, 
selbsthaltend, 2.0mm Kreuzschlitzschrauben
Screw-driver, with metal handle turnable,
selfretaining, for cross lock screws Ø 2.0 mm

Ref.No. Bez. / Description

95-120-03 Schraubendrehergriff aus Metall für Sechskantanschluß
Metal Screw-driver handle for Hexagonal End

Ref.No. Bez. / Description

95-120-54 Schraubendreherklinge, alleine, selbsthaltend, Ø 2.0mm Vierkantschrauben
Screw-driver blade selfretaining, for square lock screws Ø 2.0 mm

Ref.No. Bez. / Description

95-120-23
Schraubendreher, mit Metallgriff, drehbar, 
selbsthaltend, für Vierkantschrauben Ø 2.0 mm
Screw-driver, with metal handle turnable, 
selfretaining, for square lock screws Ø 2.0 mm
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INSTRUMENTE FÜR MINI-PLATTEN-SYSTEM, 2.0 MM
INSTRUMENTS FOR MINI PLATE SYSTEM, 2.0 MM

Ref.No. Bez. / Description

95-120-10 Schraubendreher, Kreuzschlitz, drehbar, selbsthaltend für Schrauben Ø 2.0 mm
Screw-driver, crosslock, selfretaining, for screws Ø 2.0 mm

Ref.No. Bez. / Description

95-120-64
Schraubendreher, Kreuzschlitz, drehbar, selbsthaltend für Schrauben Ø 2.0 mm mit 
Haltevorrichtung für Schraubendreher
Screw-driver, crosslock, selfretaining, for screws Ø 2.0 mm with holding device for 
screwdriver

Ref.No. Bez. / Description

95-120-65
Schraubendreher, Kreuzschlitz, fest, selbsthaltend für Schrauben Ø 2.0 mm mit 
Haltevorrichtung für Schraubendreher
Screw-driver, crosslock, selfretaining, firm for screws Ø 2.0 mm with holding device 
for screwdriver

Ref.No. Bez. / Description

95-120-11 Schraubendreher, Kreuzschlitz, fest, selbsthaltend für Schrauben Ø 2.0 mm
Screw-driver, crosslock, selfretaining, firm  for screws Ø 2.0 mm

Ref.No. Bez. / Description

95-120-20 Schraubendreher, Vierkant, drehbar, selbsthaltend für Schrauben 2.0 mm
Screw-driver, crosslock, turnable, selfretaining, for screws Ø 2.0 mm

Ref.No. Bez. / Description

95-120-21 Schraubendreher, Vierkant, fest, selbsthaltend für Schrauben 2.0 mm
Screw-driver, crosslock, selfretaining, firm  for screws Ø 2.0 mm

Ref.No. Bez. / Description

95-120-40 Schraubendrehergriff, aus POM Blau,drehbar für Sechskantanschluß
POM Blue Screw-driver handle, turnable, for Hexagonal End

Ref.No. Bez. / Description

95-120-41 Schraubendrehergriff, aus POM Blau, nicht drehbar für Sechskantanschluß
POM Blue Screw-driver handle, not turnable, for Hexagonal End
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INSTRUMENTE FÜR MINI-PLATTEN-SYSTEM, 2.0 MM
INSTRUMENTS FOR MINI PLATE SYSTEM, 2.0 MM

Ref.No. Bez. / Description

95-120-52

Haltevorrichtung, für Schraubendreher 
Klinge für Schrauben mit Schlitz und Bohrung, für 
Titanschrauben Ø 2.0 mm
Screw-holding device for screw driver blades single 
slot for Titan screws Ø 2.0 mm

Ref.No. Bez. / Description

95-513-05n Tiefenmesser, Messtiefe 40mm
Depth Gauge, measuring depth 40mm

95-513-05 Tiefenmesser, Messtiefe 50mm
Depth Gauge, measuring depth 50mm

Art.Nr. 
Ref.No.

Bezeichnung
Description

Ansatz
Approach

95-200-00 Spiralbohrer 1.5 x 50mm für Schrauben bis 7mm Länge
Twist Drill 1.5 x 50mm for screws up to 7mm length

Stryker
Stryker

Art.Nr. 
Ref.No.

Bezeichnung
Description

Ansatz
Approach

95-200-20 Spiralbohrer 1.5 x 50mm für Schrauben bis 20mm Länge
Twist Drill 1.5 x 50mm for screws up to 20mm length

Stryker
Stryker

Art.Nr. 
Ref.No.

Bezeichnung
Description

Ansatz
Approach

95-200-30 Spiralbohrer 1.5 x 70mm für Schrauben bis 7mm Länge
Twist Drill 1.5 x 70mm for screws up to 7mm length

Stryker
Stryker

Art.Nr. 
Ref.No.

Bezeichnung
Description

95-803-00 Transbukkale Bohrhilfe für Schraubendreher mit Haltevorrichtung, Set
Transbuccal drilling guide for screws-driver with holding sleeve, set

Art.Nr. 
Ref.No.

Bezeichnung
Description

Ansatz
Approach

95-200-40 Spiralbohrer 1.5 x 105mm für Schrauben bis 20mm Länge
Twist Drill 1.5 x 105mm for screws up to 20mm length

Stryker
Stryker

Art.Nr. 
Ref.No.

Bezeichnung
Description

95-803-50 Transbukkale Bohrhilfe für Schraubendreher ohne Haltevorrichtung, Set
Transbuccal drilling guide for screws-driver without holding sleeve, set
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2.3 mm System
FRAKTUR PLATTEN

FRACTURE PLATES

Mandibula

Maxilla

Angulus mandibulare

Processus condylaris

Cranium
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FRAKTUR-PLATTEN, TITAN,PROFIL 1.5 MM, 2.3 MM
FRACTURE PLATE, TITANIUM, PROFILE 1.5 MM, 2.3 MM

Lochplatte für aveolaren Druckmittelschaft
Hole Plate for aveolar compression medium stem 
Ref.No. Hole

95-751-06 4

Unterkieferwinkelplatte
Mandibular angle plate 
Ref.No. Hole

95-752-50 6

Lochplatte ohne Steg
Hole Plate without stem 
Ref.No. Hole

95-750-32 14

Lochplatte langer Steg
Hole Plate long stem 
Ref.No. Hole

95-750-12 6

Lochplatte langer Steg
Hole Plate long stem 
Ref.No. Hole

95-750-04 4

Lochplatte extra langer Steg
Hole Plate extra long stem 
Ref.No. Hole

4

Lochplatte mittlerer Steg
Hole Plate medium stem 
Ref.No. Hole

95-750-10 6

Lochplatte mittlerer Steg
Hole Plate medium stem 
Ref.No. Hole

95-750-06 4

Lochplatte C - Form mittlerer Steg
Hole Plate C - Shape Medium Stem 
Ref.No. Hole

95-753-04 4

Lochplatte C - Form langer Steg
Hole Plate C - Shape long Stem 
Ref.No. Hole

4

Lochplatte mittlerer Stieg
Hole Plate medium Stem 
Ref.No. Hole

95-750-18 8

Lochplatte kurzer Stieg
Hole Plate short Stem 
Ref.No. Hole

95-750-08 6

Lochplatte kurzer Stieg
Hole Plate short Stem 
Ref.No. Hole

95-750-02 4

Lochplatte für aveolare Kompression kurzer Schaft
Hole Plate for aveolar compression short stem 
Ref.No. Hole

95-751-02 4
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FRAKTUR-KNOCHENSCHRAUBEN, 2.3 MM, SELBSTSCHNEIDEND, SELBSTHALTEND
FRACTURE BONE SCREWS, 2.3 MM, SELFTAPPING, SELFHOLDING

Art.Nr. 
Ref.No.

Bezeichnung
Description

Ansatz
Approach

95-218-27 Spiralbohrer 1,8 x 98mm für 2.3 mm Schrauben
Twist Drill 1,8 x 98mm for 2.3 mm screws

Stryker
Stryker

Art.Nr. 
Ref.No.

Bezeichnung
Description

Ansatz
Approach

95-218-29 Spiralbohrer 1,8 x 95mm für 2.3 mm Schrauben
Twist Drill 1,8 x 95mm for 2.3 mm screws

AO
AO

Art.Nr. 
Ref.No.

Bezeichnung
Description

Ansatz
Approach

95-218-30 Spiralbohrer 1,8 x 80mm für 2.3 mm Schrauben
Twist Drill 1,8 x 80mm for 2.3 mm screws

DENTAL
DENTAL

Art.Nr. 
Ref.No.

Bezeichnung
Description

Maße
Dimension

95-422-06 2.3 mm HEX Schrauben (5/PK) 
2.3 mm HEX - screws (5/PK)

2.3x6,0 mm
2.3x6,0 mm

95-422-08 2.3 mm HEX Schrauben (5/PK) 
2.3 mm HEX - screws (5/PK)

2.3x8,0 mm
2.3x8,0 mm

95-422-10 2.3 mm HEX Schrauben (5/PK) 
2.3 mm HEX - screws (5/PK)

2.3x10,0 mm
2.3x10,0 mm

95-422-12 2.3 mm HEX Schrauben (5/PK) 
2.3 mm HEX - screws (5/PK)

2.3x12.0 mm
2.3x12.0 mm

95-422-14 2.3 mm HEX Schrauben (5/PK) 
2.3 mm HEX - screws (5/PK)

2.3x14,0 mm
2.3x14,0 mm

95-422-16 2.3 mm HEX Schrauben (5/PK) 
2.3 mm HEX - screws (5/PK)

2.3x16,0 mm
2.3x16,0 mm

95-422-18 2.3 mm HEX Schrauben (5/PK) 
2.3 mm HEX - screws (5/PK)

2.3x18,0 mm
2.3x18,0 mm

95-422-20 2.3 mm HEX Schrauben (5/PK) 
2.3 mm HEX - screws (5/PK)

2.3x20,0 mm
2.3x20,0 mm

95-422-22 2.3 mm HEX Schrauben (5/PK) 
2.3 mm HEX - screws (5/PK)

2.3x22.0 mm
2.3x22.0 mm

Art.Nr. 
Ref.No.

Bezeichnung
Description

Maße
Dimension

95-741-07 3,0 mm Sicherheitsschrauben (5/PK) 
3.0 mm Emergency HEX - screws (5/PK)

3,0x6 mm
3,0x6 mm

95-741-09 3,0 mm Sicherheitsschrauben (5/PK) 
3.0 mm Emergency HEX - screws (5/PK)

3,0x8 mm
3,0x8 mm

95-741-11 3,0 mm Sicherheitsschrauben (5/PK) 
3.0 mm Emergency HEX - screws (5/PK)

3,0x10 mm
3,0x10 mm

95-741-13 3,0 mm Sicherheitsschrauben (5/PK) 
3.0 mm Emergency HEX - screws (5/PK)

3,0x12 mm
3,0x12 mm

Art.Nr. 
Ref.No.

Bezeichnung
Description

Maße
Dimension

95-740-07 2,7 mm HEX Schrauben (5/PK) 
2,7 mm HEX - screws (5/PK)

2,7x6,0 mm
2,7x6,0 mm

95-740-09 2,7 mm HEX Schrauben (5/PK) 
2,7 mm HEX - screws (5/PK)

2,7x8,0 mm
2,7x8,0 mm

95-740-11 2,7 mm HEX Schrauben (5/PK) 
2,7 mm HEX - screws (5/PK)

2,7x10,0 mm
2,7x10,0 mm

95-740-13 2,7 mm HEX Schrauben (5/PK) 
2,7 mm HEX - screws (5/PK)

2,7x12.0 mm
2,7x12.0 mm

95-740-15 2,7 mm HEX Schrauben (5/PK) 
2,7 mm HEX - screws (5/PK)

2,7x14,0 mm
2,7x14,0 mm

95-740-16 2,7 mm HEX Schrauben (5/PK) 
2,7 mm HEX - screws (5/PK)

2,7x16,0 mm
2,7x16,0 mm

95-740-18 2,7 mm HEX Schrauben (5/PK) 
2,7 mm HEX - screws (5/PK)

2,7x18,0 mm
2,7x18,0 mm

95-740-20 2,7 mm HEX Schrauben (5/PK) 
2,7 mm HEX - screws (5/PK)

2,7x20,0 mm
2,7x20,0 mm

95-740-22 2,7 mm HEX Schrauben (5/PK) 
2,7 mm HEX - screws (5/PK)

2,7x22.0 mm
2,7x22.0 mm

Art.Nr. 
Ref.No.

Bezeichnung
Description

Ansatz
Approach

95-218-28 Spiralbohrer 2.0 x 105mm für 2,7 mm Schrauben
Twist Drill 2.0 x 105mm for 2,7 mm screws

Stryker
Stryker

Art.Nr. 
Ref.No.

Bezeichnung
Description

Ansatz
Approach

95-218-35 Spiralbohrer 2.0 x 103mm für 2,7 mm Schrauben
Twist Drill 2.0 x 103mm for 2,7 mm screws

AO
AO
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INSTRUMENTE SYSTEM, 2.3 MM
INSTRUMENTS SYSTEM, 2.3 MM

Ref.No. Bezeichnung / Description

95-060-45 Plattenschneider TC 22,5cm
Plate Cutter TC 22,5cm

Ref.No. Bezeichnung / Description

95-803-35

BOHRERFÜHRUNG DOPPELENDIG
zentrisch / exzentrisch, komplett
DRILL GUIDE DOUBLE END
centric / excentric, complete

Ref.No. Bezeichnung / Description

95-803-40 BOHRERFÜHRUNG Einsatz zentrisch
DRILL GUIDE Insert Centric

Ref.No. Bezeichnung / Description

95-803-11 Trocar
Trocar

Ref.No. Bezeichnung / Description

95-803-02 Bohrer Einsatz zentrisch
Drill Guide Centric

Ref.No. Bezeichnung / Description

95-803-01 Bohrer Einsatz exzentrisch
Drill Guide excentric

Ref.No. Bezeichnung / Description

95-803-12 Wangenhalter
Cheek Retraktor

Ref.No. Bezeichnung / Description

95-803-52 Handgriff für transbukkale 
Handle for transbuccal

Ref.No. Bezeichnung / Description

95-804-00 Transbukkale Bohrhilfe für Schraubenzieher, komplett
Transbuccal Drilling guide for screww driver, complete

Ref.No. Bezeichnung / Description

95-803-45 BOHRERFÜHRUNG Einsatz exzentrisch
DRILL GUIDE Insert excentric
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INSTRUMENTE SYSTEM, 2.3 MM
INSTRUMENTS SYSTEM, 2.3 MM

Ref.No. Bezeichnung / Description

86-0230-030 Plattenbiegezange mit Stift
Plate Bending Plier with pin

Ref.No. Bez. / Description

95-120-40 Handgriff, abnehmbar
Handle, removable

Tiefenmessgerät /  Depth gauge 
Art.Nr. Ref.No.

95-513-05 95-513-05n

Bezeichnung / Description
Messtiefe 50mm
Meas.depth 50 mm

Messtiefe 40mm
Meas.depth 40 mm

Ref.No. Bez. / Description

95-120-57

Klinge Sechskantantrieb
2.3 / 2.7 System
Blade Hex Drive
2.3 / 2.7 System

Ref.No. Bezeichnung / Description

95-153-02 Platten/Schrauben-Haltepinzette
Plates and screws holding forceps

Ref.No. Bezeichnung / Description

95-120-19

Schraubendreher abnehmbare 
Klinge, HEX-Antrieb
Screwdriver removable blade
HEX Drive
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INSTRUMENTE SYSTEM, 2.3 MM
INSTRUMENTS SYSTEM, 2.3 MM

Ref.No. Bezeichnung / Description

95-450-89 Instrumentenablage für 2.3 System (leer)
Instrument Tray for 2.3 System (empty)

Ref.No. Bezeichnung / Description

95-450-87 Implantat für 2.3 System (leer)
Implant 2.3 System (empty)

Ref.No. Bezeichnung / Description

95-750-01 Implantat für 2.3 System (leer)
Implant 2.3 System (empty)

Art.Nr. 
Ref.No.

Bezeichnung
Description

Farbe
Color

99-310-150 Sterilcontainer komplett 285 x 280 x 150 mm
Sterilizing Container complete 285 x 280 x 150 mm

99-320-150 Sterilcontainer komplett 285 x 280 x 150 mm
Sterilizing Container complete 285 x 280 x 150 mm

99-330-150 Sterilcontainer komplett 285 x 280 x 150 mm
Sterilizing Container complete 285 x 280 x 150 mm

99-340-150 Sterilcontainer komplett 285 x 280 x 150 mm
Sterilizing Container complete 285 x 280 x 150 mm

99-350-150 Sterilcontainer komplett 285 x 280 x 150 mm
Sterilizing Container complete 285 x 280 x 150 mm

99-360-150 Sterilcontainer komplett 285 x 280 x 150 mm
Sterilizing Container complete 285 x 280 x 150 mm
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2.7 mm System
UNTERKIEFERREKONSTRUKTION, UNTERKIEFERFRAKTUREN, 

TUMOR-CHIRURGIE, TRAUMA, MANDIBLE

MANDIBLE PLATE SURGERY (RECONSTRUCTION PLATES) 
MANDIBULAR RECONSTRUCTION

MAXILLARY OSTEOSYNTHESIS CRANIO-MAXILLOFACIAL
Fracture of the lower jaw, MAXILLOMANDIBULAR FIXATION (MMF)

Mandibula

Angulus mandibulare Processus condylaris

Cranium
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MANDIBULAR REKONSTRUKTIONS SYSTEM 2.7 MM, SYSTEMPROFIL HÖHE: 2.2 MM
MANDIBULAR RECONSTRUCTION 2.7 MM, SYSTEMPROFILE HEIGHT: 2.2 MM

Lochplatte, gerade
Hole plate, straight 
Ref.No. Loch / Hole

95-710-17 17

Lochplatte, gerade
Hole plate, straight 
Ref.No. Loch / Hole

95-710-14 14

Lochplatte, gerade
Hole plate, straight 
Ref.No. Loch / Hole

95-710-11 11

Lochplatte, gerade
Hole plate, straight 
Ref.No. Loch / Hole

95-710-08 8
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MANDIBULAR REKONSTRUKTIONS SYSTEM 2.7 MM, SYSTEMPROFIL HÖHE: 2.2 MM
MANDIBULAR RECONSTRUCTION 2.7 MM, SYSTEMPROFILE HEIGHT: 2.2 MM

Unterkieferwinkelplatte, rechts
Mandibular angle plate, right 
Ref.No. Loch / Hole

95-710-23 4 + 11

Unterkieferwinkelplatte, links
Mandibular angle plate, left 
Ref.No. Loch / Hole

95-710-22 4 + 11

Unterkieferwinkelplatte, rechts
Mandibular angle plate, right 
Ref.No. Loch / Hole

95-710-21 4 + 8

Unterkieferwinkelplatte, links
Mandibular angle plate, left 
Ref.No. Loch / Hole

95-710-20 4 + 8
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MANDIBULAR REKONSTRUKTIONS SYSTEM 2.7 MM, SYSTEMPROFIL HÖHE: 2.2 MM
MANDIBULAR RECONSTRUCTION 2.7 MM, SYSTEMPROFILE HEIGHT: 2.2 MM

Platte zur Rekonstruktion des Unterkiefers
Full mandibular reconstruction plate 
Ref.No. Loch / Hole

95-710-30 4 + 17 + 4

Unterkieferwinkelplatte, rechts
Mandibular angle plate, right 
Ref.No. Loch / Hole

95-710-27 6 + 14

Unterkieferwinkelplatte, links
Mandibular angle plate, left 
Ref.No. Loch / Hole

95-710-26 6 + 14

Unterkieferwinkelplatte, rechts
Mandibular angle plate, right 
Ref.No. Loch / Hole

95-710-25 4 + 14

Unterkieferwinkelplatte, links
Mandibular angle plate, left 
Ref.No. Loch / Hole

95-710-24 4 + 14
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MANDIBULAR REKONSTRUKTIONS SYSTEM 2.7 MM, SYSTEMPROFIL HÖHE: 2.2 MM
MANDIBULAR RECONSTRUCTION 2.7 MM, SYSTEMPROFILE HEIGHT: 2.2 MM

Platte zur Rekonstruktion des Unterkiefers
Full mandibular reconstruction plate 
Ref.No. Loch / Hole

95-710-51 6 + 19 + 6

Gelenkkopfaufsatz mit Kugel Ø11,0 mm inkl. 2 Schrauben
Rod end cap with ball Ø11.0 mm incl. 2 screws
Ref.No. Bezeichnung / Description

95-710-90 Gelenkkopfaufsatz mit Kugel Ø11,0 mm inkl. 2 Schrauben
Rod end cap with ball Ø11.0 mm incl. 2 screws

Platte zur Rekonstruktion des Unterkiefers
Full mandibular reconstruction plate 
Ref.No. Loch / Hole

95-710-50 6 + 17 + 6

Platte zur Rekonstruktion des Unterkiefers
Full mandibular reconstruction plate 
Ref.No. Loch / Hole

95-710-29 4 + 19 + 4
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MANDIBULAR REKONSTRUKTIONS SYSTEM 2.7 MM, SYSTEMPROFIL HÖHE: 2.2 MM
MANDIBULAR RECONSTRUCTION 2.7 MM, SYSTEMPROFILE HEIGHT: 2.2 MM

Loch gerade
hole straight 
Ref.No. Loch / Hole

95-720-05 4 + 13 + 4

Loch gerade
hole straight 
Ref.No. Loch / Hole

95-720-04 4 + 11 + 4

Loch gerade
hole straight 
Ref.No. Loch / Hole

95-720-03 4 + 9 + 4

Loch gerade
hole straight 
Ref.No. Loch / Hole

95-720-02 4 + 7 + 4

Loch gerade
hole straight 
Ref.No. Loch / Hole

95-720-01 4 + 5 + 4

Loch gerade
hole straight 
Ref.No. Loch / Hole

95-720-00 4 + 3 + 4

https://digi-med.de
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MANDIBULAR REKONSTRUKTIONS SYSTEM 2.7 MM, SYSTEMPROFIL HÖHE: 2.2 MM
MANDIBULAR RECONSTRUCTION 2.7 MM, SYSTEMPROFILE HEIGHT: 2.2 MM

Lochwinkel rechts
hole angle right 
Ref.No. Loch / Hole

95-720-10 4 + 11 + 4

Lochwinkel links
hole angle left 
Ref.No. Loch / Hole

95-720-11 4 + 11 + 4

Lochwinkel rechts
hole angle right 
Ref.No. Loch / Hole

95-720-08 4 + 9 + 4

Lochwinkel links
hole angle left 
Ref.No. Loch / Hole

95-720-09 4 + 9 + 4

Lochwinkel rechts
hole angle right 
Ref.No. Loch / Hole

95-720-06 4 + 5 + 4

Lochwinkel links
hole angle left 
Ref.No. Loch / Hole

95-720-07 4 + 5 + 4

https://digi-med.de
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Lochwinkel rechts
hole angle right 
Ref.No. Loch / Hole

95-720-16 4 + 17 + 4

Lochwinkel links
hole angle left 
Ref.No. Loch / Hole

95-720-15 4 + 17 + 4

Lochwinkel links
hole angle left 
Ref.No. Loch / Hole

95-720-13 4 + 13 + 4

Lochwinkel rechts
hole angle right 
Ref.No. Loch / Hole

95-720-12 4 + 13 + 4

MANDIBULAR REKONSTRUKTIONS SYSTEM 2.7 MM, SYSTEMPROFIL HÖHE: 2.2 MM
MANDIBULAR RECONSTRUCTION 2.7 MM, SYSTEMPROFILE HEIGHT: 2.2 MM

Platte zur Rekonstruktion des Unterkiefers
full mandibular reconstruction plate 
Ref.No. Loch / Hole

95-730-29 4 + 21 + 4

Platte zur Rekonstruktion des Unterkiefers
full mandibular reconstruction plate 
Ref.No. Loch / Hole

95-730-30 4 + 19 + 4

Platte zur Rekonstruktion des Unterkiefers
full mandibular reconstruction plate 
Ref.No. Loch / Hole

95-730-20 4 + 17 + 4

https://digi-med.de


65Digimed Medizintechnik • Kreutzerstrasse 1 • 78573 Wurmlingen • Germany • www.digi-med.de 

1.
2m

m
S

ys
te

m
1.

6m
m

S
ys

te
m

2,
0m

m
S

ys
te

m
2,

3m
m

S
ys

te
m

2,
7m

m
S

ys
te

m
Ti

ta
n

M
es

h

65Digimed Medizintechnik • Kreutzerstrasse 1 • 78573 Wurmlingen • Germany • www.digi-med.de 

2,
7m

m
S

ys
te

m

REKONSTRUKTIONS KNOCHENSCHRAUBEN 2.7 MM
RECONSTRUCTION BONE SCREWS 2,7 MM

Art.Nr. 
Ref.No.

Bezeichnung
Description

Ansatz
Approach

95-218-28 Spiralbohrer 2.0 x 105mm für 2,7 mm Schrauben
Twist Drill 2.0 x 105mm for 2,7 mm screws

Stryker
Stryker

Art.Nr. 
Ref.No.

Bezeichnung
Description

Maße
Dimension

95-741-09 3,0 mm Sicherheitsschrauben (5/PK) 
3.0 mm Emergency HEX - screws (5/PK)

3,0x10 mm
3,0x10 mm

95-741-11 3,0 mm Sicherheitsschrauben (5/PK) 
3.0 mm Emergency HEX - screws (5/PK)

3,0x12 mm
3,0x12 mm

95-741-13 3,0 mm Sicherheitsschrauben (5/PK) 
3.0 mm Emergency HEX - screws (5/PK)

3,0x14 mm
3,0x14 mm

Art.Nr. 
Ref.No.

Bezeichnung
Description

Maße
Dimension

95-740-07 2,7 mm HEX Schrauben (5/PK) 
2,7 mm HEX - screws (5/PK)

2,7x6,0 mm
2,7x6,0 mm

95-740-09 2,7 mm HEX Schrauben (5/PK) 
2,7 mm HEX - screws (5/PK)

2,7x8,0 mm
2,7x8,0 mm

95-740-11 2,7 mm HEX Schrauben (5/PK) 
2,7 mm HEX - screws (5/PK)

2,7x10,0 mm
2,7x10,0 mm

95-740-13 2,7 mm HEX Schrauben (5/PK) 
2,7 mm HEX - screws (5/PK)

2,7x12.0 mm
2,7x12.0 mm

95-740-15 2,7 mm HEX Schrauben (5/PK) 
2,7 mm HEX - screws (5/PK)

2,7x14,0 mm
2,7x14,0 mm

95-740-16 2,7 mm HEX Schrauben (5/PK) 
2,7 mm HEX - screws (5/PK)

2,7x16,0 mm
2,7x16,0 mm

95-740-18 2,7 mm HEX Schrauben (5/PK) 
2,7 mm HEX - screws (5/PK)

2,7x18,0 mm
2,7x18,0 mm

95-740-20 2,7 mm HEX Schrauben (5/PK) 
2,7 mm HEX - screws (5/PK)

2,7x20,0 mm
2,7x20,0 mm

95-740-22 2,7 mm HEX Schrauben (5/PK) 
2,7 mm HEX - screws (5/PK)

2,7x22.0 mm
2,7x22.0 mm

95-740-24 2,7 mm HEX Schrauben (5/PK) 
2,7 mm HEX - screws (5/PK)

2,7x24,0 mm
2,7x24,0 mm

95-740-26 2,7 mm HEX Schrauben (5/PK) 
2,7 mm HEX - screws (5/PK)

2,7x26,0 mm
2,7x26,0 mm

95-740-28 2,7 mm HEX Schrauben (5/PK) 
2,7 mm HEX - screws (5/PK)

2,7x28,0 mm
2,7x28,0 mm

Art.Nr. 
Ref.No.

Bezeichnung
Description

Ansatz
Approach

95-218-35 Spiralbohrer 2.0 x 103mm für 2,7 mm Schrauben
Twist Drill 2.0 x 103mm for 2,7 mm screws

AO
AO

Art.Nr. 
Ref.No.

Bezeichnung
Description

Ansatz
Approach

95-218-40 Spiralbohrer 2.0 x 87mm für 2,7 mm Schrauben
Twist Drill 2.0 x 87mm for 2,7 mm screws

AO
AO

https://digi-med.de
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INSTRUMENTE REKONSTRUKTIONS SYSTEM 2.7 MM
INSTRUMENTS RECONSTRUCTION SYSTEM 2.7 MM

Art.Nr. 
Ref.No.

Bezeichnung
Description

95-140-16 Plattenbiegezange mit Titan-Rollen 16,0cm
Plate Bending Plier With Titanium Rolls 16,0cm

Art.Nr. 
Ref.No.

Bezeichnung
Description

95-140-10 Plattenhaltezange rechts, 15,5cm
Plate Holding Forceps right, 15,5cm

Art.Nr. 
Ref.No.

Bezeichnung
Description

95-140-05 Plattenhaltezange links,15,5cm
Plate Holding Forceps left,15,5cm

Art.Nr. 
Ref.No.

Bezeichnung
Description

95-140-15 Plattenbiegewerkzeug 15,0cm
Plate Bending Tool 15,0cm
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INSTRUMENTE REKONSTRUKTIONS SYSTEM 2.7 MM
INSTRUMENTS RECONSTRUCTION SYSTEM 2.7 MM

Art.Nr. 
Ref.No.

Bezeichnung
Description

95-153-02
Platten / Schrauben
Haltepinzette
Plates and screws 
holding forceps

Art.Nr. 
Ref.No.

Bezeichnung
Description

95-120-19

Schraubendreher aus 
POM Blau, HEX, drehbar, 
selbsthaltend 
für Schrauben Ø 2.0 mm
POM Blue Screw-driver, 
HEX, selfretaining, for 
screws Ø 2.0 mm

Art.Nr. 
Ref.No.

Bezeichnung
Description

95-120-57
Klinge Sechskantan-
trieb 2.3 / 2,7 System
Blade Hex Drive 2.3 / 
2,7 System

Art.Nr. 
Ref.No.

Bezeichnung
Description

86-0211-42
Gewindebohrer-Einsatz 
für Sechskant-Schrauben
Tap Inset for Hex Screws

Art.Nr. 
Ref.No.

Bezeichnung
Description

95-120-40

Schraubendrehergriff, aus 
POM Blau,drehbar für 
Sechskantanschluß
POM Blue Screw-driver 
handle, turnable, for Hexa-
gonal End

Tiefenmessgerät /  Depth gauge 
Art.Nr. Ref.No.

95-513-05 95-513-05n

Bezeichnung / Description
Messtiefe 50mm
Meas.depth 50 mm

Messtiefe 40mm
Meas.depth 40 mm
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INSTRUMENTE REKONSTRUKTIONS SYSTEM 2.7 MM
INSTRUMENTS RECONSTRUCTION SYSTEM 2.7 MM

Art.Nr. 
Ref.No.

Bezeichnung
Description

95-060-47 Plattenchneider TC 47,0cm
Plate Cutter TC 47,0cmArt.Nr. 

Ref.No.
Bezeichnung
Description

95-803-30 Bohrerführung doppelendig
Drill Guide double end

Art.Nr. 
Ref.No.

Bezeichnung
Description

95-803-44 Bohrerführungseinsatz zentrisch / 2.0mm Schrauben
Drill Guide insert centric for 2.0mm screws

Art.Nr. 
Ref.No.

Bezeichnung
Description

95-803-45 Bohrerführungseinsatz exzentrisch / 2,7mm Schrauben
Drill Guide excentric insert for 2,7mm screws

Art.Nr. 
Ref.No.

Bezeichnung
Description

95-803-40 Bohrerführungseinsatz zentrisch / 2,7mm Schrauben
Drill Guide insert centric for 2,7mm screws

Art.Nr. 
Ref.No.

Bezeichnung
Description

95-803-14 Wangenhalter
Cheek Retraktor

Art.Nr. 
Ref.No.

Bezeichnung
Description

95-803-51 Handgriff für transbukkale
Handle for transbuccal

Art.Nr. 
Ref.No.

Bezeichnung
Description

95-804-50
Transbukkale Bohrung Führung 
für Schraubendreher / Komplett
Transbuccal Drilling guide for 
screw driver / complete

Art.Nr. 
Ref.No.

Bezeichnung
Description

95-803-22 Bohrerführung
Drill Guide

Art.Nr. 
Ref.No.

Bezeichnung
Description

95-803-20 Bohrerführung zentrisch
Drill Guide centric

Art.Nr. 
Ref.No.

Bezeichnung
Description

95-803-18 Trokar
Trocar

Plattenchneider TC 47,0cm
Plate Cutter TC 47,0cm

Bohrerführung doppelendig zentrisch
Drill Guide double end centric



69Digimed Medizintechnik • Kreutzerstrasse 1 • 78573 Wurmlingen • Germany • www.digi-med.de 

2,
7m

m
S

ys
te

m

INSTRUMENTEN TRAY 2.7 MM
INSTRUMENTS TRAY 2.7 MM

Art.Nr. 
Ref.No.

Bezeichnung
Description

95-450-31 Teflon Tray (leer) System 2.7 mm
Teflon Tray (empty) System 2.7 mm

Art.Nr. 
Ref.No.

Bezeichnung
Description

95-450-32 Instrumenten Tray (leer) System 2.7 mm
Instrument Tray (empty) System 2.7 mm

STERIL CONTAINER
STERILIZING CONTAINER

Teflon Tray (leer) System 2.7 mm
TEFLON IMPLANT 2.7 System (empty)

Instrumenten Tray (leer) System 2.7 mm
Instrument Implant 2.7 System (empty)

Art.Nr. 
Ref.No.

Bezeichnung
Description

Farbe
Color

99-310-150 Sterilcontainer komplett 285 x 280 x 150 mm
Sterilizing Container complete 285 x 280 x 150 mm

99-320-150 Sterilcontainer komplett 285 x 280 x 150 mm
Sterilizing Container complete 285 x 280 x 150 mm

99-330-150 Sterilcontainer komplett 285 x 280 x 150 mm
Sterilizing Container complete 285 x 280 x 150 mm

99-340-150 Sterilcontainer komplett 285 x 280 x 150 mm
Sterilizing Container complete 285 x 280 x 150 mm

99-350-150 Sterilcontainer komplett 285 x 280 x 150 mm
Sterilizing Container complete 285 x 280 x 150 mm

99-360-150 Sterilcontainer komplett 285 x 280 x 150 mm
Sterilizing Container complete 285 x 280 x 150 mm

Ref.No. Bezeichnung / Description

95-700-01 Implantat für 2.7 System (leer)
Implant 2.7 System (empty)
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BASIS OSTEO - SETS
BASIC OSTEO - SETS

BASIS SET 
Zur Aufnahme eines kleinen Sortiments von Titan 
Platten, Schrauben und einer minimalen Ausstat-
tung an Instrumenten

BASIS SET 
Konzipiert für das Grundsortiment von Titan Osteosyn-
theseplatten, Schrauben und die Grundausstattung an 
Basisinstrumenten für bis zu 2 verschiedene Systeme. 

BASIC SET 
Designed to hold small assortment of Titanium pla-
tes, screws and minimum equipment of instruments

BASIC SET 
Designed to basic assortment of Titanium - osteo 
- synthesis plates, screws and basic equipment of 
basic - instruments of up to 2 differents systems.

Titanplatten, -schrauben und -instrumente siehe unseren Katalog!
Titan plates, screws and instruments see our catalogue!

Titanplatten, -schrauben und -instrumente siehe unseren digi-med.de/Katalog!
Titan plates, screws and instruments see our digi-med.de/Catalogs!

Art.Nr. 
Ref.No.

Bezeichnung
Description

95-450-35 nur Einsatz
Tray only

Art.Nr. 
Ref.No.

Bezeichnung
Description

95-450-40 Implantate, nur Einsatz
Implant Tray only

Art.Nr. 
Ref.No.

Bezeichnung
Description

95-450-60 nur Einsatz
Tray only

Art.Nr. 
Ref.No.

Bezeichnung
Description

95-450-65 Implantate, nur Einsatz
Implant Tray only

Art.Nr. 
Ref.No.

Bezeichnung
Description

95-450-81 nur Einsatz
Tray only

MIKRO 1.2 SYSTEM
MICRO 1.2 SYSTEM

BASIS 1.2 / 2.0 SYSTEM
BASIC 1.2 / 2.0 SYSTEM

Medium 1.6 SYSTEM
Medium 1.6 SYSTEM

BASIS 1.6 / 2.0 SYSTEM
BASIC 1.6 / 2.0 SYSTEM

MINI 2.0 SYSTEM Neuro
MINI 2.0 SYSTEM Neuro

digi-med.de/Katalog
https://digi-med.de/Catalogs
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MINI SET - OSTEO - SYNTHESE
MINI SET - OSTEOSYNTHESIS 

Art.Nr. 
Ref.No.

Bezeichnung
Description

95-450-85

für komplette Instrumente
und bis zu 6 Implantatsiebe
for complete instruments
and up to 6 implants trays

Art.Nr. 
Ref.No.

Bezeichnung
Description

95-450-25 1.2 System

 95-450-45 1.6 System

 95-450-77 2.0 System

Art.Nr. 
Ref.No.

Bezeichnung
Description

95-450-83 für 1.2 / 1.6 / 2.0 Systeme
for 1.2 / 1.6 / 2.0 Systems

Art.Nr. 
Ref.No.

Bezeichnung
Description

95-450-87 Implantat, nur Einsatz
Implant - Tray only

Art.Nr. 
Ref.No.

Bezeichnung
Description

95-450-82 for 1.2 / 1.6 Systems
for 1.2 / 1.6 Systems

Art.Nr. 
Ref.No.

Bezeichnung
Description

95-450-79 Implantat, nur Einsatz
Implant - Tray only

Art.Nr. 
Ref.No.

Bezeichnung
Description

95-450-30 Implantat, nur Einsatz
Implant - Tray only

Art.Nr. 
Ref.No.

Bezeichnung
Description

95-450-50 Implantat, nur Einsatz
Implant - Tray only

Art.Nr. 
Ref.No.

Bezeichnung
Description

95-450-55 Implantat, nur Einsatz
Implant - Tray only

INSTRUMENTEN-SIEB alleine
INSTRUMENT - TRAY only

MINI 2.0 SYSTEM
MINI 2.0 SYSTEM

MIKRO 1.2 SYSTEM
MICRO 1.2 SYSTEM

Medium 1.6 SYSTEM
Medium 1.6 SYSTEM

Medium 1.6 SYSTEM Neuro
Medium 1.6 SYSTEM Neuro

INSTRUMENTEN-SIEB alleine
INSTRUMENT - TRAY only

MANDIBULAR FRAKTUR 2.3 System
MANDIBULAR FRACTURE 2.3 System

INSTRUMENTEN-SIEB
INSTRUMENT - TRAY

IMPLANTAT- & NUR INSTRUMENTENSIEB
IMPLANT AND INSTRUMENT TRAY ONLY

Titanplatten, -schrauben und -instrumente siehe unseren digi-med.de/Katalog!
Titan plates, screws and instruments see our digi-med.de/Catalogs! Titanplatten, -schrauben und -instrumente siehe unseren digi-med.de/Katalog!

Titan plates, screws and instruments see our digi-med.de/Catalogs!

digi-med.de/Katalog
https://digi-med.de/Catalogs
digi-med.de/Katalog
https://digi-med.de/Catalogs
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PINS TITAN
PINS TITANIUM

Art.Nr. / Ref.No. Länge / Length Pack / PCS

95-470-03 3,0mm 15

95-470-05 5,0mm 15

Art.Nr. / Ref.No. Länge / Length Pack / PCS

95-470-13 3,0mm 10

95-470-15 5,0mm 10

Art.Nr. / Ref.No. Bezeichnung / Description

95-470-47

Titanium Endstück, gerade
zur Aufnahme der Pins aus der Tool-
Box & direkten Anbringen am Kiefer
Titanium endpiece, straight
for insertion of the pins from the tool-
box and direct application in the jaw

Art.Nr. / Ref.No. Bezeichnung / Description

95-470-48
Titanium Endstück, gerade
für die Entnahme von Pins
Titanium endpiece, straight
for removing pins

Art.Nr. / Ref.No. Bezeichnung / Description

95-470-49 für die Entnahme von Pins
for removing pins

Titan Pin
Titanium Pin

Titan Pin Hex Kopf
Titanium Pin / Hex Head

Pin-Applikator mit Dentalansatz
Pin-Applicator with dental fitting

HEX-HEAD Pin-Dreher mit Dentalansatz
HEX-HEAD Pin-Driver with dental fitting

TITAN HEX HEAD Pin-Dreher
TITANIUM HEX HEAD Pin-Driver

Art.Nr. / Ref.No. Bezeichnung / Description

95-470-50 Ø 47 mm für 15 Pins
Ø 47 mm for 15 Pins

Art.Nr. / Ref.No. Bezeichnung / Description

95-470-50T Ø 47 mm für 15 Pins
Ø 47 mm for 15 Pins

EDELSTAHL BLACK EDITION Pin Box
STAINLESS STEEL BLACK EDITION Pin Box

TITAN EDITION Pin Box
TITAN EDITION Pin Box

Titan
Titanium

Edelstahl
Stainless Steel
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PINS TITAN
PINS TITANIUM

Art.Nr. / Ref.No. Bezeichnung / Description

95-470-51 gerade, mit Schutzkappe
straight, with protecting cap

95-470-52 gebogen, mit Schutzkappe
curved, with protecting cap

Art.Nr. / Ref.No. Länge / Length

95-470-53 133 mm

Pin-Applikator; TITAN Endstück
Pin-Applicator; TITANIUM endpiece

Handgriff für Pin-Applikator
Handle for Pin-Applicator

Pin Entferner
Pin-Remover

Pin Körner
Center-punch for pins

ohne Endstück
Without end piece

Art.Nr. / Ref.No. Länge / Length

95-470-54 165 mm

Art.Nr. / Ref.No. Länge / Length

95-470-55 170 mm

die abgebildeten Handgriffe können in ihrer Form abweichen
the handles shown may differ in shape
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Art.Nr. Ref.No. Größe / Size Geometry Bezeichnung / Description

95-291-71 60x60 mm
2,4“x 2,4“

Gitterplatten
Mesh Plates

System 2.0mm, Plattenstärke 0.10mm
System 2.0MM, plate thickness 0.10MM

0.
10

 m
m

95-291-72 120x60mm
4,7“x 2,4“

Gitterplatten
Mesh Plates

System 2.0mm, Plattenstärke 0.10mm
System 2.0MM, plate thickness 0.10MM

95-291-73 120x120mm
4,7“x 4,7“

Gitterplatten
Mesh Plates

System 2.0mm, Plattenstärke 0.10mm
System 2.0MM, plate thickness 0.10MM

95-291-74 60x60mm
2,4“x 2,4“

Gitterplatten
Mesh Plates

System 2.0mm, Plattenstärke 0.20mm
System 2.0MM, plate thickness 0.20MM

0.
20

 m
m

95-291-75 120x60mm
4,7“x 2,4“

Gitterplatten
Mesh Plates

System 2.0mm, Plattenstärke 0.20mm
System 2.0MM, plate thickness 0.20MM

95-291-76 120x120mm
4,7“x 4,7“

Gitterplatten
Mesh Plates

System 2.0mm, Plattenstärke 0.20mm
System 2.0MM, plate thickness 0.20MM

TITAN MESH GITTER-PLATTEN
Wichtige technische Daten:
System: 2.0 mm
Plattenstärke: 0.1 und 0.2 mm  

TITANIUM MESH-PLATES
Important technical data:
System: 2.0 mm
Plate thickness: 0.1 and 0.2 mm  

Titan Mesh Gitter Platten / System 2.0 mm / Plattenstärke 0.10 und 0.2 mm
Titanium Meshplates / System 2.0 mm / plate thickness 0.10 and 0.20 mm

Zur Abdeckung von kleinen und mittleren Knochendefekten mit Barrierefunktion zwischen Knochen 
und Gingiva. Kieferkammaugmentation, Alveolarkamm-Rekonstruktion, Fixation von Knochenblöcken.

For covering small and medium bone defects with barrier function between bone and gingiva. Ridge 
augmentation, alveolar ridge reconstruction, fixation of bone blocks.

TITAN MESH / SYSTEM 2.0 MM /  + 0.1 / 0.2 MM
TITANIUM MESH / SYSTEM 2.0 MM /  +0.1 / 0.2 MM
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NOTIZ
NOTE

Drilled in the wrong place, set too deep or broken bone. Then 
do not forget screws, rings, wire and matching blade. Want to 
burn for healing, can full, the patient from the bad separate, 
Sometimes painful as needles prick or sterile instruments color-
marked on silicone mats lie without stains, But before still measure 
the distance. And all the other important things do not forget.

An der falschen Stelle gebohrt, zu tief angesetzt oder Knochen 
gebrochen. Dann vergiss nicht Schrauben, Ringe, Draht und 
passende Klinge. Willst für die Heilung brennen, Kanne voll, 
dem Patient vom schlechten trennen, Manchmal schmerzhaft 
wie Nadeln stechen oder sterile Instrumente farblich markiert auf 
Silikon Matten liegen ohne Flecken, Doch vorher noch den Abstand 
messen. Und all die anderen wichtigen Dinge nicht vergessen.
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	1.2 mm System
	Mikro-Platten-System, TITAN 1.2 mm
	Micro Plate System, TITANIUM 1.2 mm

	Mikro-Platten, TITAN, Profil 0,55 mm, 1.2 mm
	Micro Plates, TITANIUM 0,55 mm, 1.2 mm

	Mikro-Platten, TITAN, Profil 0,55 mm, 1.2 mm
	Micro Plates, TITANIUM, Profil 0,55 mm, 1.2 mm

	Mikro-Knochenschrauben, TITAN 1.2 mm
	Micro Bone Screws, TITANIUM 1.2 mm

	Instrumente für Mikro-Platten-System,  1.2 mm
	Instruments for Micro Plate System, 1.2 mm

	Instrumente für Mikro-Platten-System 1.2 mm
	Instruments for Micro Plate System 1.2 mm

	Instrumente System 1.2 mm
	Instruments System 1.2 mm

	1.6 mm / 1.7 mm System
	Medium-Platten-System, TITAN 1.7 mm
	Medium Plate System, TITANIUM 1.7 mm

	Medium-Platten, TITAN, Profil 0,6 mm, 1.7 mm
	Medium PLates, TITANIUM, Profile 0,6 mm, 1.7 mm

	Medium Platten, TITAN, Profil 0,6 mm, 1.7 mm
	Medium Plates, TITANIUM, Profile 0,6 mm, 1.7 mm

	Medium-Platten, TITAN, Profil 0,6 mm, 1.7 mm
	Medium Plates, TITANIUM,Profile 0,6 mm, 1.7 mm

	Medium-Platten, TITAN, Profil0,6 mm, 1.7 mm
	Medium Plates, TITANIUM,Profile 0,6 mm, 1.7 mm

	Medium-Knochenschrauben, TITAN 1.7 mm
	Medium Bone Screws, TITANIUM 1.7 mm

	Instrumente für Medium-Platten-System,  1.7 mm
	Instruments for Medium Plate System, 1.7 mm

	Instrumente für Medium-Platten-System, 1.7 mm
	Instruments for Medium Plate System, 1.7 mm

	Instrumente für Medium-Platten-System, 1.7 mm
	Instruments for Medium Plate System, 1.7 mm

	Instrumente für Medium-Platten-System, 1.7 mm
	Instruments for Medium Plate System, 1.7 mm

	2.0 mm System
	Mini-Platten-System, TITAN, 2.0 mm
	Mini Plate System, TITANIUM, 2.0 mm

	Mini-Platten, TITAN,Profil 0,6 mm, 2.0 mm
	Mini Plate, TITANIUM, Profile 0,6 mm, 2.0 mm

	Mini-Platten, TITAN,Profil 0,6 mm, 2.0 mm
	Mini Plate, TITANIUM, Profile 0,6 mm, 2.0 mm

	Mini-Platten, TITAN,Profil 0,75 mm, 2.0 mm
	Mini Plate, TITANIUM, Profile 0,75 mm, 2.0 mm

	Mini-Platten, TITAN,Profil 0,75 mm, 2.0 mm
	Mini Plate, TITANIUM, Profile 0,75 mm, 2.0 mm

	Mini-Platten, TITAN,Profil 1,0mm, 2.0 mm
	Mini Plate, TITANIUM, Profile 1,0 mm, 2.0 mm

	Mini-Platten, TITAN,Profil 1,0 mm, 2.0 mm
	Mini Plate, TITANIUM, Profile 1,0 mm, 2.0 mm

	PAULUS LE FORT I PLATTEN 2.0 SYSTEM, PROFIL hÖHE: 1.0 mm
	PAULUS LE FORT I PLATTES 2.0 SYSTEM, PROFILE HEIGHT: 1.0 mm

	Mini-Platten, TITAN,Profil 1,0 mm, 2.0 mm
	Mini Plate, TITANIUM, Profile 1,0 mm, 2.0 mm

	Mini - Knochen Platten 2.0 System
	MINI - BONE PLATES 2.0 SYSTEM

	Mesh Geometrie 1 / System 2.0 mm / Plattenstärke 0,60 mm
	Mesh Geometry 1 / System 2.0 mm / plate thickness 0.60 mm

	Mesh Geometrie 2 / System 2.0 mm / Plattenstärke 0,60 mm
	Mesh Geometry 2 / System 2.0 mm / plate thickness 0.60 mm

	Mesh Geometrie 3 / System 2.0 mm / Plattenstärke 0,60 mm
	Mesh Geometry 3 / System 2.0 mm / plate thickness 0.60 mm

	Mesh Geometrie 4 / System 2.0 mm / Plattenstärke 0,60 mm
	Mesh Geometry 4 / System 2.0 mm / plate thickness 0.60 mm

	Mesh Geometrie 11 / System 2.0 mm / Plattenstärke 0,60 mm
	Mesh Geometry 11 / System 2.0 mm / plate thickness 0.60 mm

	Mesh Geometrie 12 / System 2.0 mm / Plattenstärke 0,60 mm
	Mesh Geometry 12 / System 2.0 mm / plate thickness 0.60 mm

	Titan Mesh / System 2.0 mm / Plattenstärke 0,55 mm + 0.1 / 0.2 mm
	Titanium Mesh / System 2.0 mm / plate thickness 0.55 mm +0.1 / 0.2 mm

	Titan Mesh / System 2.0 mm / Plattenstärke 0,60 mm
	Titanium Mesh / System 2.0 mm / plate thickness 0.60 mm

	MINI-kNOCHENSCHRAUbEN & Instrumente System 2.0 mm
	MINI bONE SCREwS & Instruments System 2.0 mm 

	Mini-Knochenschrauben, 2.0 mm
	Mini Bone Screws, 2.0 mm

	Instrumente für Mini-Platten-System, 2.0 mm
	Instruments for Mini Plate System, 2.0 mm

	Intramaxiläre Fixationsschraube (IMF)
	Intramaxillary fixation screw (IMF)

	Instrumente für Mini-Platten-System, 2.0 mm
	Instruments for Mini Plate System, 2.0 mm

	Instrumente für Mini-Platten-System, 2.0 mm
	Instruments for Mini Plate System, 2.0 mm

	Instrumente für Mini-Platten-System, 2.0 mm
	Instruments for Mini Plate System, 2.0 mm

	2.3 mm System
	Fraktur-Platten, TITAN,Profil 1.5 mm, 2.3 mm
	Fracture Plate, TITANIUM, Profile 1.5 mm, 2.3 mm

	Fraktur-Knochenschrauben, 2.3 mm, selbstschneidend, selbsthaltend
	Fracture Bone Screws, 2.3 mm, selftapping, selfholding

	Instrumente System, 2.3 mm
	Instruments System, 2.3 mm

	Instrumente System, 2.3 mm
	Instruments System, 2.3 mm

	Instrumente System, 2.3 mm
	Instruments System, 2.3 mm

	2.7 mm System
	MANDIBULAR REKONSTRUKTIONS SYSTEM 2.7 mm, SYSTEMPROFIL Höhe: 2.2 MM
	MANDIBULAR RECONSTRUCTION 2.7 mm, SYSTEMPROFILE HEIGHT: 2.2 MM

	MANDIBULAR REKONSTRUKTIONS SYSTEM 2.7 mm, SYSTEMPROFIL Höhe: 2.2 MM
	MANDIBULAR RECONSTRUCTION 2.7 mm, SYSTEMPROFILE HEIGHT: 2.2 MM

	MANDIBULAR REKONSTRUKTIONS SYSTEM 2.7 mm, SYSTEMPROFIL Höhe: 2.2 MM
	MANDIBULAR RECONSTRUCTION 2.7 mm, SYSTEMPROFILE HEIGHT: 2.2 MM

	MANDIBULAR REKONSTRUKTIONS SYSTEM 2.7 mm, SYSTEMPROFIL Höhe: 2.2 MM
	MANDIBULAR RECONSTRUCTION 2.7 mm, SYSTEMPROFILE HEIGHT: 2.2 MM

	MANDIBULAR REKONSTRUKTIONS SYSTEM 2.7 mm, SYSTEMPROFIL Höhe: 2.2 MM
	MANDIBULAR RECONSTRUCTION 2.7 mm, SYSTEMPROFILE HEIGHT: 2.2 MM

	MANDIBULAR REKONSTRUKTIONS SYSTEM 2.7 mm, SYSTEMPROFIL Höhe: 2.2 MM
	MANDIBULAR RECONSTRUCTION 2.7 mm, SYSTEMPROFILE HEIGHT: 2.2 MM

	MANDIBULAR REKONSTRUKTIONS SYSTEM 2.7 mm, SYSTEMPROFIL Höhe: 2.2 MM
	MANDIBULAR RECONSTRUCTION 2.7 mm, SYSTEMPROFILE HEIGHT: 2.2 MM

	Rekonstruktions Knochenschrauben 2.7 mm
	Reconstruction Bone Screws 2,7 mm

	Instrumente Rekonstruktions System 2.7 mm
	Instruments Reconstruction System 2.7 mm

	Instrumente Rekonstruktions System 2.7 mm
	Instruments Reconstruction System 2.7 mm

	Instrumente Rekonstruktions System 2.7 mm
	Instruments Reconstruction System 2.7 mm

	Instrumenten Tray 2.7 mm
	Instruments Tray 2.7 mm

	bASIS oSTEO - sETS
	BASIC OSTEO - SETS

	mINI Set - oSTEO - sYNTHESe
	Mini Set - OsteoSynthesis 

	Pins Titan
	Pins Titanium

	Pins Titan
	Pins Titanium

	Titan Mesh / System 2.0 mm /  + 0.1 / 0.2 mm
	Titanium Mesh / System 2.0 mm /  +0.1 / 0.2 mm

	Notiz
	Note


